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صفحه 8 
اینک نوبت به دستگاه قضائی است که در این رابطه با متخلفین برخورد و حق مردم را نیز بازپس بگیرد

پالس های اصلاح طلبان برای مرزبندی انتخاباتی با دولت 

ناطق نوری آمادگی زعامت گفت وگوی ملی را ندارد

ریاست لاریجانی در بهارستان 12 ساله می شود؟

دفاعیه کریمی قدوسی با چاشنی تعریض های سیاسی 

دستگیری فرماندار سابق سراوان به علت رشوه

پشت پرده سیاست 
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»احمد مرادی« نماینده مردم بندرعباس در مجلس :
کشتی های خارجی حق صید 

2در آبهای ایران ندارند
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معاون آموزش و پرورش هرمزگان :
شناسایی و جذب کودکان بازمانده

3 از تحصیل اولویت است

روزنامه منطقه جنوب کشور
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وعده » احمد مرادی« در خصوص آلومینیوم المهدی محقق شد

پرونده واگذاری آلومينيوم 
المهدي به قوه قضاییه ارجاع شد

موضوع ارجاع واگذاری آلومينيوم المهدي و اهمال سازمان خصوصی سازی در نحوه واگذاری و انجام 
تعهدات خریدار توسط احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی‌آباد و بندرخمیر 
تهیه و به امضای نمایندگان رسیده بود روز گذشته جهت رای گیری در دستور کار نمایندگان مجلس 

شورای اسلامی قرار گرفت.

 مرادی نماینده مردم بندرعباس در گفتگو با روزنامه دریا گفت: این گزارش توانست با ۱۶۳ رأی موافق، ۷ رأی 
مخالف و ۲ رأی ممتنع از مجموع ۲۰۱ نماینده حاضر در مجلس، موافقت نمایندگان جهت ارجاع گزارش تخلفات 

سازمان خصوصی‌سازی به قوه قضاییه را کسب نماید.
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دوبال 
رسانه‌ای

 مدیرکل 
ارشاد 

هرمزگان

3

رئیس کل دادگستری هرمزگان عنوان کرد؛

صدور حکم اعدام 
برای سرکرده باند 
تمساح خلیج فارس

محموله ۲۷ هزار تنی شکر 
وارد بندرشهیدرجایی شد 

صفحه 6 را بخوانید

استخدام شرکت سپیدار البرز پارس
 شرکت سپیدار البزر پارس )نماینده بستنی دومینو در بندرعباس( برای تکمیل کادر فروش خود 
 با شرایط پرداخت عالی )حقوق و مزایای مکفی + پورسانت + بیمه( از افراد پویا، علاقه مند و 

واجد شرایط زیر در شعبه بندر عباس دعوت به همکاری می‌نماید.

متقاضیان واجد شرایط می‌توانند رزومه خود را به ایمیل Sepidar_a@yahoo.com ارسال 
نمایند و یا با شماره تلفن‌ 07632566367 تماس حاصل نمایند یا اینکه در صورت تمایل به 
آدرس بندرعباس، آبشورک، جنب آتیشگاه، شرکت پخش بستنی دومینو به صورت حضوری 

روزهای شنبه، دوشنبه و چهارشنبه ساعت 17 الی 19 مراجعه فرمایند.

ردیف
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عنوان شغلی

مدیر 
فروش

سرپرست 
فروش

بازاریاب 
حضوری

راننده - 
بازاریاب

پیمانکار
 فروش

شرایط احراز
* جنسیت  آقا با حداقل مدرک تحصیلی لیسانس

* دارای حداقل 3 سال تجربه کاری مفید به عنوان مدیر فروش در شرکتهای 
معتبر فروش بستنی و بازار فروش مویرگی

* فن بیان قوی
* توانایی مدیریت تیمهای فروش و دارای صبر و پشتکار 

* ساکن شهر بندرعباس و آشنایی کامل به مناطق شهر بندرعباس
*جنسیت آقا با حداقل مدرک تحصیلی لیسانس

*  با حداقل 1 سال سابقه سرپرستی و تجربه بازاریابی مویرگی )تجربه کار در 
شرکتهای پخش بستنی اولویت محسوب می گردد(

*آشنا به پخش مویرگی 
*فن بیان قوی

*توانایی مدیریت تیمهای فروش و دارای صبر و پشتکار 
*ساکن شهر بندرعباس و آشنایی کامل به مناطق شهر بندرعباس

*جنسیت آقا
*دارای فن بیان قوی

*صبر و پشتکار 
*آشنایی کامل به مناطق شهر بندرعباس

*جنسیت آقا
* دارای گواهینامه پایه دوم

* دارای فن بیان قوی
* صبر و پشتکار 

* آشنایی کامل به مناطق شهر بندرعباس
* دارای ماشین یخچال دار زیرصفر

* آشنایی کامل با شهر بندرعباس

بنادر پهل - لافت 
و هزینه های گزاف تردد

ادامه در همین صفحه 

وعده » احمد مرادی« در خصوص آلومینیوم المهدی محقق شد
پرونده واگذاری آلومينيوم المهدي به قوه قضاییه ارجاع شد

ادامه از تیتر یک: 
وی با اشاره به اینکه این موضوع بنا بر درخواست 
بنده و 26 نماینده دیگر مطرح شده بود، اضافه کرد: 
مجلس شورای اسامی به وظایف خود عمل کرده و 
اینک نوبت به دستگاه قضائی است که در این رابطه 
با متخلفین برخورد و حق مردم را نیز بازپس بگیرد.
احمد مرادی هفته گذشته در دیدار با معتدی مدیرعامل 
جدیدآلومینیوم از پیگیری و ارجاع پرونده به قوه قضاییه 
در هفته جاری خبر داده بود.  نمايندگان مجلس شوراي 
اسلامي گزارش کميسيون ويژه حمايت از توليد ملي 
درباره نقض قانون و مقررات مربوط به واگذاري شرکت 
آلومينيوم المهدي و مجتمع هرمزال را به قوه قضاييه 

ارسال کردند.
در اين گزارش که در مجلس قرائت شد، آمده است: 
خريدار تلاش خود را صرفا بر اجراي تعهدات قراردادي 
متمرکز کرده است و در خصوص ساير تعهدات 
غيرقراردادي مانند تسهلايت دريافتي توسط شرکت 
المهدي با ضمانت ايميدرو قبل از واگذاري، تحويل 19 
هزار تن شمش آلومينيوم به ايميدرو، خريدار دغدغه اي 
براي ايفاي تعهدات خود ندارد چرا که اولا در نتيجه عدم 
ايفاي اين تعهدات ضرر و زيان چنداني متوجه خريدار 
نمی شود و ثانيا ضمانت اجرايي خاصي نيز براي اين 
دسته از تعهدات از سوي سازمان خصوصی سازي در 

نظر گرفته نشده است.

در ادامه اين گزارش آمده است: بر اساس گزارش ديوان 
محاسبات کشور، سازمان خصوصي سازي با توجه به 
راي هيات داوري مي بايست به تکاليف قانوني خود از 
جمله بند 7 ماده 12 و ماده 11 قرارداد 11309 موضوع 
واگذاري طرح هرمزال و همچنين بند 8 ماده 12 قرارداد 
11310 موضوع واگذاري شرکت آلومينيوم المهدي 
مبني بر دريافت مطالبات از طريق راهکار مذکور در 
ماده 48 قانون محاسبات عمومي و يا اعمال ماده 11 
قانون محاسبات عمومي و يا اعمال ماده 11 قرارداد 
مذکور مبني بر فسخ و اقاله قرارداد عمل کند که تاکنون 
اين امر محقق نشده است.در ادامه اين گزارش آمده 
است: سازمان خصوصي سازي به دليل عدم نظارت بر 

وصول اقساط بيمه ساچه و عدم در نظر گرفتن ضمانت 
اجرايي لازم براي ساير تعهدات خريدار که در گزارش به 
آن اشاره شد و همچنين عدم لحاظ ضمانت اجرايي لازم 
براي تعهدات خريدار در قرارداد واگذاري و همچنين 
عدم اجراي مفاد جزهاي 13 و 15 بند الف ماده 4 
دستورالعمل نحوه نظارت پس از واگذاري مسوول بوده 
و به استناد تبصره 1 ماده 234 آيين نامه داخلي مجلس، 
موضوع جهت اعلام نظر مجلس و ارسال به قوه قضاييه 
تقديم مي شود. به زودی طی مصاحبه ای با احمد مرادی 
نماینده مردم بندرعباس در مجلس  مشروح کامل روند 
فسخ قرارداد واگذاری و تخلفات سازمان خصوصی 

سازی در این روزنامه منتشر خواهد شد .
       

  چهارمین کارگاه آموزشی از سری دوره‌های آموزشی توانمندسازی 
فعالان گردشگری تحت عنوان »مدیریت کیفیت در صنعت 

گردشگری« در بندرعباس برگزار شد. 
  مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان، در 
چهارمین سری دوره‌های آموزشی توانمندسازی فعالان گردشگری 
با تبریک ماه مبارک رمضان، با تأکید بر لزوم استمرار این دوره‌های 
آموزشی، اظهار کرد: این واقعیت را باید پذیرفت که ما در صنعت 
گردشگری با  بازار جهانی در حال رقابت هستیم و نخستین اصل این 
صنعت لزوم  تغییر است. رضا برومند افزود: با توجه به اینکه دنیا به سمت 
این صنعت عظیم روی آورده اگر تغییر نکنیم رشد نخواهیم کرد و در بازار 

رقابت دچار مشکل می‌شویم. 
  وی در پاسخ به چرایی نرسیدن هرمزگان به جایگاه واقعی خود در حوزه 
گردشگری اظهار کرد: علت رشد نیافتن حوزه گردشگری عدم وجود 
دوره‌های آموزشی باکیفیت بوده است، هنگامی‌که کیفیت در این دوره‌ها 

وجود داشته باشد موفقیت نیز به همراه خواهد داشت. 
مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان هرمزگان 
گفت: بعد از خلاقیت پذیرش واقعیت است و اینکه ما باید با توجه به 

ظرفیت‌ها از امکانات، فرهنگ و اشخاص بهره بگیریم و  همچنین با 
شناخت اکوسیستم بومی هر شهر و پی بردن به اهمیت گردشگر به‌صورت 
حرفه‌ای در جذب گردشگران عمل کنیم. وی با تأکید بر لزوم حفظ احترام 
در مواجهه با گردشگر برای جذب حداکثری دیگر گردشگران افزود: 
در عصر حاضر ما مجبور به آموزش و تغییر هستیم ازاین‌رو در سال 
جاری تمام توان خود را در راستای آموزش گذاشته‌ایم و بر همین مبنا 
از کارشناسان و اساتید و ارگان‌های آموزشی در راستای ارتقای سطح 
آموزشی بهره برده‌ ‎ ایم. برومند بابیان اینکه ما در مسئله آموزش بسیار 
جدی هستیم و از هیچ‌گونه تلاشی مضایقه نمی‌کنیم، افزود: فعالان حوزه 
گردشگری اگر آموزش نبینند دچار عواقب مختلفی ازجمله از دست  
دادن فرصت‌های شغلی، افسردگی، شکست، احساس ناکامی می‌شوند و 
ازاین‌رو روانشناسی مثبت می‌گوید هر انتخابی بهترین انتخاب است زیرا 

امکان دارد انتخاب دیگری وجود نداشته باشد. 
  رضا برومند ادامه داد: آموزش اساس سنجش و پیشرفت افراد است و 
در یک مجموعه، آموزش تمامی افراد امری واجب و الزامی است، در غیر 

این صورت امکان شکست کل مجموعه وجود دارد. 
  مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان در تشریح 

علل پیروزی و شکست در بازار رقابت حوزه گردشگری گفت: این 
موضوع نشان‌دهنده تغییر برخی روندها است و مقاومت در برابر تغییرات 
می‌تواند موجب از دست رفتن فرصت‌های شغلی بسیاری در این حوزه 
شود. وی با تأکید بر جایگاه ویژه صنعت گردشگری در اقتصاد کشور 
افزود: یکی دیگر از مشکلات صنعت گردشگری کیفیت در ارائه خدمات 
است که این مسئله نیز باید از طریق ارائه آموزش‌های صحیح به فعالان 
این حوزه منتقل شود. گفتنی است این کارگاه آموزشی با حضور بیش از 
100 نفر از علاقه‌مندان به صنعت گردشگری به مدت 6 ساعت در سالن 
آمفی‌تئاتر جهاد دانشگاهی هرمزگان  با حضور مدیرکل میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری استان هرمزگان، معاون گردشگری و مسئول 
آموزش این اداره کل  و مسئولین و کارکنان و جمعی از فعالین عرصه 

گردشگری برگزار شد. 
  به گزارش ایسنا، از اسفندماه سال گذشته تاکنون پنج سمینار آموزشی 
برگزارشده که سرفصل مطالب مطرح‌شده در این کارگاه آموزشی شامل 
کیفیت خدمات، عوامل رضایت مشتری، عوامل نارضایتی مشتریان، 
چک‌لیست کیفیت، کیفیت خدمات گردشگری، مدیریت کیفیت، کنترل 

کیفیت و تعالی سازمانی بوده است.

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان:

رشد گردشگری نیاز به دوره‌های آموزشی باکیفیت دارد

جولان مدل‌های غربی 
در صنعت پوشاک

 آگهی مزایده عمومی  
 سازمان ساماندهی مشاغل شهری 

و فرآورده های کشاورزی 
شهرداری بندرعباس



خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398
سال رونق تولید

  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
در سومین جلسه کارگروه توسعه صادرات غیر 
نفتی استان  به هدفگذاری صادرات غیر نفتی 
در سالجاری اشاره نمود و گفت: 3 میلیارد و 500 
میلیون دلار برای صادرات غیر نفتی و محصولات 
تولیدی استان در بخش های صنعت و معدن، 
کشاورزی، شیلات،گردشگری و صنایع دستی و 
تعاونی مرزنشینان  هدفگذاری و تصمیم گیری 

شد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و 
تجارت هرمزگان خلیل قاسمی گفت:  توسعه بنادر 
غرب و شرق استان را یکی دیگر از برنامه های مهم 
کارگروه توسعه صادرات غیر نفتی در سالجاری عنوان 
کرد و افزود: با نواقصی که در بنادر کوچک  شرق و 
غرب استان به عنوان زیرساخت های تجاری وجود 
داشت مقرر شد دستگاههای متولی از جمله گمرک 

و بنادر و دریانوردی و همچنین دستگاههای مجری 
نسبت به رفع نواقص جهت تسهیل روند صادرات 

سریعا اقدام نمایند. 
  دبیر کارگروه توسعه صادرات غیر نفتی در ادامه 
به پذیرش و اعزام هیات های تجاری پرداخت و 
عنوان کرد: در سال جاری پیش بینی اعزام هیات‌های 
تجاری استان به کشورهای اسپانیا، روسیه، قطر 
و عمان و همچنین پذیرش هیات های تجاری از 
کشورهای قطر، عمان، هند، پاکستان، افغانستان  و 
همچنین برگزاری نمایشگاه در کشور عمان خواهیم 

داشت.
  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
گفت: بر اساس هدفگذاری وزارت صنعت، معدن 
و تجارت سهم صادرات از طریق گمرکات استان 
هرمزگان در سال 97 به میزان 10 میلیارد و 577 
میلیون دلار بوده است که بر اساس آمار گمرکات 

صادرات 12 ماهه سال 97 به میزان 16 میلیارد و 
535 میلیون دلار می باشد که بر این اساس 156 

درصد هدفگذاری محقق یافته است. 
  قاسمی همچنین به حوزه عملکردی صادرات اشاره 
نمود و افزود: در بخش های مختلف شاهد تحقق بالای 
90 درصد صادرات هدفگذاری شده هستیم بطوریکه 
در سال 97 رشد 44 درصدی صادرات بنگاه های 
تولیدی استان نسبت به سال 96 در حوزه صادرات 
غیر نفتی تحقق یافته است. در ادامه دکتر فریدون همتی 
عنوان کرد: توسعه صادرات یکی از راه های مهم رونق 
تولید و اشتغال و تقویت پول ملی است.وی ادامه داد: 
همه ما باید حامی صادرکنندگان کالا باشیم و کمک ها 

و خدمات لازم را به آنها ارائه دهیم.
  استاندار هرمزگان افزود: از صادرکنندگان هم انتظار 
داریم ارز حاصل از صادرات را به چرخه اقتصاد 

کشور بازگردانند تا به اقتصاد کمک شود.

  وی با اشاره به فعال شدن گمرکات در شهرستان ها 
و بنادر کوچک استان هرمزگان، خاطرنشان کرد: سال 
گذشته ۸ مجوز مرز مجاز برای مناطق مختلف استان 
صادر شد و در سال جاری نیز ۵ مجوز جدید مرز 
مجاز برای مناطق ساحلی و بندری در هرمزگان صادر 
شده است که این امر در رونق صادرات کالاهای 

غیرنفتی بسیار موثر بوده است.
  استاندار هرمزگان تصریح کرد: میزان صادرات کالا 
از استان هرمزگان به کشور عمان در سال گذشته 
۶۱۵میلیون دلار بود که ۷۵ درصد افزایش یافته و 
همچنین از هرمزگان به کشور قطر نیز ۸۹ میلیون دلار 

صادرات داشتیم که ۲۵ درصد رشد داشته است.
وی خاطر نشان کرد: این ارقام بیانگر فعال بودن تولید، 
روان شدن مسیر صادرات و افزایش فعالیت گمرکات 
و بنادر استان در راستای صادرات کالاهای غیر نفتی 

است.

انعکاس
 جام نیوز نوشت: »احسان سلطانی« از روزنامه نگاران و کارشناسان مسائل 
بین الملل که برخی اوقات به عنوان کارشناس مهمان در بی بی سی فارسی شرکت 
می کند،  در توئیتر خود با اشاره به بی پاسخ گذاشتن تماس های دریافتی از 
این شبکه نوشت: »با احترام به برخی دوستانم در BBC از این پس این طور 
تماس‌های این شبکه را بی‌پاسخ خواهم گذاشت. مادامی که برخی کارمندان این 
شبکه با وقاحت تمام مشغول عادی‌سازی زمینه‌های تجاوز نظامی به ایران هستند، 
 دیگر در این شبکه کلمه‌ای حرف نخواهم زد. ایران و تمامیت ارضی آن خط

 قرمز ماست.«
الف خبرداد: محسن مهدیان در یادداشتی با اشاره به این جمله اخیر رهبر انقلاب 
که » یک روز در این شهر شیخ فضل ا... نوری را اعدام کردند و جز عده اندکی 
کسی متعرض نشد، اما امروز کشته شدن یک طلبه همدانی شهر و کشور را به هم 
می‌ریزد.« نوشت: توجه شود فقط شجاعت و جسارت بیان حق مورد توجه نیست. 
بلکه فهم این که چه کسی بر سر دار است و چرا باید چنین ظلمی شود نیز آن روزها 
برای مردم روشن نبود.امروز، هم آگاهی از حق رشد کرده است و هم جسارت تولی 

و تبری اجتماعی وجود دارد.
دفاعیه کریمی قدوسی با چاشنی تعریض های سیاسی 

نماینده مشهد در مجلس در  واکنش به برخی شایعات منتشر شده در فضای مجازی، 
توضیحاتی درباره وضعیت خانوادگی و زندگی خود منتشر کرد. به گزارش خبرگزاری 
دانشجو، جواد کریمی قدوسی در این یادداشت با اشاره به تولد خود در شهر مقدس 
مشهد در سال 1334، به سوابق فعالیت های انقلابی خود در پیش و پس از انقلاب 
اشاره و در تشریح وضعیت خانوادگی خود تصریح کرد که پدرش ابوالقاسم کریمی 
قدوسی از کسبه مشهور مشهد در شغل شریف خیاطی خادم علی‌بن‌موسی‌الرضا متولد 
1296 و در صحن آزادی حرم مطهر  دفن شده است. این نماینده مجلس همچنین 
مادر خود را نیز از خانواده اصیل یزدی معرفی کرد. کریمی قدوسی در بخش دیگری 
از این یادداشت که به نظر در کنایه به رئیس جمهور است، نوشت: تحصیلاتم را در 
ایران گذراندم و به دانشگاه گلاسکو نرفته‌ام و مدارک تحصیلی‌ام اصیل و بدون تقلب 
است. نماینده مشهد در مجلس در کنایه ای دیگر به برخی شخصیت ها نوشت: 
»میلی به زندگی اشرافی و سکونت در مراکز تشریفاتی نداشته‌ام و به سبک زندگی 
پاسداری وفادار بوده‌ام...ده‌ها و صدها هکتار زمین و چند ده حلقه چاه از سرمایه 
ملت در ورامین و هیچ کجای دیگر نگرفته‌ام...«. چندی پیش کریمی قدوسی از محمد 
مهاجری فعال رسانه ای حامی دولت به دلیل ادعای افغانی الاصل بودن این نماینده 

مجلس، شکایت کرده بود.
دستگیری فرماندار سابق سراوان به علت رشوه

ایسنا - دادستان مرکز سیستان و بلوچستان گفت: فرماندار سابق سراوان به جرم 
دریافت رشوه دستگیر و بازداشت شده است. حجت الاسلام علی موحدی راد با 
بیان این که به زودی خبرهای خوشی از برخورد با مفاسد اقتصادی و اداری منتشر 
می شود، افزود: میزان دریافت رشوه بر اساس گزارش اعلام شده فعلًا سه میلیارد 

تومان است اما احتمال افزایش این مبلغ نیز وجود دارد.

پشت پرده سیاست 

 واکنش ها به اظهارات اخیر روحانی درباره اختیارات دولت 
اظهارات اخیر رئیس جمهور درباره مطالبه کردن از دولت به اندازه اختیاراتش که 
برخی از آن تعبیر به ناکافی بودن اختیارات رئیس جمهور کردند، با واکنش برخی 
شخصیت ها و رسانه های کشور روبه رو شد. در موضع گیری صریح ، حسین 
شریعتمداری مدیر مسئول کیهان با اشاره به اظهارات اخیر رئیس جمهور  در باره 
فقدان اختیارات کافی نوشت: جناب روحانی در تمامی طول چهل سال گذشته 
یکی از مسئولان بلند‌پایه نظام بوده‌اند، بنابراین نمی‌توانند ادعا کنند که از ساز و 
کارهای قانونی جمهوری اسلامی ایران بی‌خبر بوده‌اند و سوال این است که وقتی 
می‌دانستید رئیس‌جمهور- به قول خودتان-  برای انجام وظایفی که قانون اساسی 
بر عهده او گذاشته است، اختیارات لازم و کافی ندارد! چرا برای تصدی پست 
ریاست جمهوری نامزد شدید؟! شریعتمداری در نهایت تصریح کرد: حضرت عالی 
برای پیمودن این راه »اختیار لازم« را داشتید ولی با عرض پوزش این سوال در 
میان است که آیا »توان لازم« را هم داشتید؟روزنامه اصلاح طلب آفتاب یزد هم 
در گزارشی با تیتر » گلایه از حدود اختیارات پس از ۶ سال!« که تیتر یک این 
روزنامه شده است، تأکید کرد: اکنون حسن روحانی پس از شش سال از حدود 
اختیاراتش در برابر مطالبات جامعه گله می‌کند و آن را افزون می‌داند! محمد صادق 
جوادی حصار فعال سیاسی اصلاح طلب نیز درباره سخنان اخیر رئیس جمهور 
به این روزنامه گفت: به نظر می‌رسد که رسانه‌ها و احزاب قبل از رای اعتماد به 
یک رئیس جمهور از سوی مردم باید او را به چالش بکشانند تا شعارهایش را با 
حدود اختیاراتش تطبیق دهند. در صورت منطقی نبودن شعارها اساسا نباید مردم 
به او رای دهند. حسن اسدی زیدآبادی، فعال سیاسی هم در توئیتی نوشت: آقای 
روحانی می‌فرمایند محدودیت‌های دولت را درک کنید. بسیار خب! شما که با نظام 
غریبه نبودید؛ شرط انصاف این بود که این حرف‌ها را موقع انتخابات می‌گفتید. 
در این میان حجت الاسلام والمسلمین سیدابراهیم رئیسی  هم در جلسه مسئولان 
عالی قضایی بدون آن که اشاره ای مستقیم به اظهارات رئیس جمهور داشته باشد 
گفت: »همه قوا، دستگاه‌ها و مسئولان از اختیارات کافی و قانونی برای انجام 
وظایف خود برخوردار هستند و کوچک ترین سستی در عمل به تکالیف نباید 
وجود داشته باشد.« وی تاکید کرد: »در همین زمینه، اولویت اصلی تلاش برای 
بهبود وضعیت معیشت مردم است. انتظار مردم از مسئولان نظام، کنشگری فعال در 

عمل به وظایف قانونی است.«
مازنی: ناطق نوری آمادگی زعامت گفت وگوی ملی را ندارد

حجت الاسلام احمد مازنی درباره این که آیا قرار است آقای ناطق نوری زعامت و 
رهبری گفت وگوی ملی را عهده دار شود، گفت: آقای ناطق نوری از گفت وگوی 
ملی استقبال کرد اما به نظر نمی رسد آمادگی داشته باشند. ضمن این که  ضرورت 

ندارد ایشان یا آقای خاتمی عهده دار مسئولیت این کار شوند.  
ریاست لاریجانی در بهارستان 12 ساله می شود؟

بانزدیک شدن به زمان برگزاری چهارمین دوره انتخابات هیئت رئیسه دهمین دوره 
مجلس در هفتم خرداد صحبت هایی مبنی بر تجدید تصمیم مستقلین و امیدی ها 
بر سر اجماع برای ریاست علی لاریجانی و نواب رئیسی  علی مطهری و مسعود 

پزشکیان به گوش می رسد.

پالس های اصلاح طلبان برای مرزبندی انتخاباتی با دولت 
بررسی مواضع و اظهار نظرهای اخیر چهره های اصلاح طلب حاکی از اتخاذ راهبرد 
جدیدی در انتخابات پیش روی مجلس است، راهبردی که برخلاف انتخابات گذشته، 
نشان دهنده تلاش برای جداکردن مسیر خود از جریان اعتدالی و دولت و ارائه فهرستی 
مستقل برای انتخابات سال 98 است. عارف، رئیس شورای سیاست گذاری اصلاح 
طلبان روز یک شنبه در سخنانی تأکید کرد که »ما در سال ۹۴ در چه شرایطی بودیم 
که به اجبار تعامل کردیم، با توجه به تجربه گذشته، تا کنون شورای سیاست‌گذاری 
اصلاح طلبان بر این نظر تاکید دارد که ائتلاف نکنیم چرا که نتوانستیم مطالبات مردم 
را پاسخ دهیم«. علاوه بر این اظهار نظر صریح، برخی از گمانه زنی ها درباره حضور 
نداشتن عارف در جلسه ضیافت افطاری رئیس جمهور با فعالان سیاسی این ظن 
را تقویت کرد که جریان اصلاحات در تلاش است با هویتی مستقل از اعتدالیون 
خود را برای انتخابات مهیا کند. حتی سخنان نمایندگان جریان های اصلاح طلب در 
 نشست با رئیس جمهور نیز نشان دهنده انتقادات تند آنان از دولت است. در فضای 
رسانه ای نیز گله های برخی چهره های برجسته اصلاحات مانند علی شکوری راد، 
صادق زیباکلام، عبدا... ناصری و...از دولت را هم می توان بخشی از همین راهبرد 
»غیریت سازی« اصلاح طلبان با دولت و جریان اعتدال دانست. با این حال هنوز به طور 
شفاف سرنوشت جریان اصلاحات با انتخابات یازدهمین دوره مجلس مشخص نیست. 
فارغ از طرح ایده »مشارکت مشروط« در انتخابات که از سوی حجاریان و برخی 
دیگر از افراد رادیکال اصلاح طلب مطرح شده، این جریان با تعدد نهادهای تصمیم گیر 
نیز روبه روست. اصلاح طلبان تاکنون نتوانسته اند اجماعی را برای شکل دهی به یک 
نهاد فراگیر تصمیم گیرنده  شکل دهند. طی روزهای آینده باید دید آیا »شورای عالی 
سیاست گذاری اصلاح طلبان« یا »شورای هماهنگی جبهه اصلاحات« یا »پارلمان 
اصلاحات« با نام جدید »مجمع عالی اصلاح طلبان« خط مشی رسمی این جریان در 
 انتخابات پیش رو را اعلام می کنند یا رئیس دولت اصلاحات خود را هزینه این کار

 خواهد کرد؟
ممانعت ایران از مهاجرت سالانه یک میلیون مهاجر به اروپا 

پانا - رئیس کمیسیون امنیت ملی با اشاره به ممانعت ایران از ورود یک میلیون 
مهاجر غیرقانونی به اروپا در هر سال اظهار کرد: »افرادی که تهدید ایران را 
غیر ممکن می‌دانند بهتر است به کمپ‌های پناهندگان غیرقانونی ایران سر 
بزنند تا متوجه بحرانی شوند که اروپا را تهدید می‌کند.« فلاحت پیشه افزود: 
 در کمپ‌های اطراف مرز ایران، پناهجویان متعددی هستند که مقصد همه 

آن ها اروپاست.
اجبار مدیران دولتی به ارائه فهرست درآمدها

طبق برنامه تهیه شده توسط یک مسئول مهم اقتصادی که به همه ادارات و 
سازمان‌های دولتی ابلاغ شده، قرار است در اجرای ماده 37 قانون محاسبات 
عمومی کشور، گزارش عملکرد دستگاه های اجرایی در خصوص حصول صحیح 
و به موقع درآمدهای مصوب تهیه و هر دو ماه یک بار ارسال شود. همچنین مدیران 
مربوط موظف شده اند علل تحقق نیافتن احتمالی منابع عمومی خود را نیز تدوین و 
در موعد مقرر ارسال کنند که ناقص بودن اطلاعات واصله، باعث اعاده و به منزله 

اجرا نشدن این دستور دولت خواهد بود.

تازه‌های مطبوعات
اعتماد- این روزنامه عکس بزرگی از احمد توکلی و بهزاد نبوی دو چهره سرشناس 
سیاسی اصولگرا واصلاح طلب را در حاشیه دیدار اخیر رئیس جمهور با فعالان 
سیاسی دو جناح کشور در حالی که دست در دست یکدیگر هستند و عصا به دست 

گرفته اند منتشر کرد و تیتر زد: »دودی به چشم دشمنان«.
کیهان- سعدا... زارعی تحلیل گر سیاسی با اشاره به دشمنی های عربستان و 
امارات با ایران نوشت: »ما حتماً باید به ظرفیت صادرات نفت این دو کشور که 
شریان حیات آنان است، ضربه اساسی بزنیم و این کار را می‌توانیم در اقیانوس هند 
و دریای سرخ انجام دهیم...چنین اقدامی به طور قطع سران سعودی و امارات را 
به سمت صلح با ایران سوق می‌دهد چرا که آنان نه خود قادر به درگیری نظامی با 

ایران هستند و نه آمریکا.«
ایران- عباس عبدی، تحلیل گر سیاسی با اشاره به واکنش های اخیر به اظهارات 
عراقچی درباره اتباع افغانستانی در کشور نوشت: باید میان پناهندگان و مهاجر و 
نیروی کار قانونی و غیر قانونی تفاوت قائل شد تا بتوان سیاستی انسانی و مفید به 

حال همه طرف‌های ماجرا اتخاذ کرد.
جمهوری اسامی- با شروع ماه رمضان سه مجموعه تلویزیونی از سیمای 
جمهوری اسامی درحال پخش هستند که در تمام آن ها عشق و عاشقی حرف 
اول را می زند و از جملاتی غیرمتعارف در بیشتر صحنه‌ها استفاده می‌شود. این 
دیالوگ‌های عاشقانه به‌قدری از خطوط قرمز عبور کرده‌اند که مسئولان صداوسیما 
مجبور می‌شوند در بازپخش این مجموعه‌ها قسمت زیادی از این گفت وگوهای 

بازیگران را سانسور کنند.
آرمان- این روزنامه در گزارشی نوشت: رسانه‌های مکتوب کشور کماکان گرفتار 
بحران کاغذ هستند و حال هشدار داده می‌شود که تعدادی از روزنامه‌ها تنها برای 

یکی دو شب کاغذ دارند.
کمالوندی: محدودیت‌ها از سازمان انرژی اتمی برداشته شد

سخنگوی سازمان انرژی اتمی با اشاره به این که با اقدام اخیر ایران، محدودیت های 
برجامی از روی سازمان انرژی اتمی برداشته شده، در توضیح دو تصمیم فنی ایران 
در واکنش به اقدامات آمریکا گفت: اگر تا دیروز محدود بودیم که بیشتر از ۳۰۰ 
کیلو اورانیوم غنی شده تولید نکنیم، امروز این محدودیت و همچنین محدودیت در 
اختیار نگه داشتن ۱۳۰ تن اورانیوم برداشته شده و ما در حال انجام اقدامات خود 
در شرایط جدید هستیم. به گزارش باشگاه خبرنگاران، کمالوندی در عین حال 
تصریح کرد: این که ایران محدودیت ۳۰۰ کیلو اورانیوم غنی شده یا ۱۳۰ تن آب 
سنگین را رعایت کند یا نه، ارتباطی به آژانس بین المللی انرژی اتمی ندارد. وی که 
با شبکه العالم گفت و گو می کرد، تحریم خرید آب سنگین ایران توسط آمریکا را 
یک حماقت دانست و تأکید کرد که اقدامات ایران فعلًا در چارچوب برجام و مستند 
به بندهای 26 و 37 برجام و در واقع استفاده از ظرفیت خود برجام است. به گفته 
کمالوندی مخاطب ضرب الاجل ایران کشورهای اروپایی هستند، چون ایران با چین 
و روسیه مشکلی نداشته و آمریکا هم که از برجام خارج شده است. وی در انتها 
هشدار داد اگر ایران به عقب برگردد، به وضعیت قبل از برجام قناعت نخواهد کرد.

بانک‌ها برای عبور از مشکلات 
در کنار واحدهای تولیدی فعال باشند 

  معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: مدیران 
دستگاه‌های اجرایی و بانک‌ها در سال رونق تولید، برای عبور از 
مشکلات، در کنار واحدهای تولیدی فعال استان باشند.ایرج حیدری 
در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان اظهار داشت: با توجه 
به شرایط ویژه اقتصادی کشور تسهیل و رفع موانع پیش روی فعالیت 
واحد‌های تولیدی فعال و اثرگذار استان برای حفظ اشتغال و افزایش 
تولید راهبرد مهم حوزه معاونت اقتصادی استانداری هرمزگان در سال 
رونق تولید است.وی افزود: مدیران دستگاه‌های اجرایی و بانک‌ها در 
سال رونق تولید، برای عبور از مشکلات، در کنار واحدهای تولیدی 
فعال استان باشند.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
گفت: در کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید با اتخاذ تصمیمات عملیاتی 
تلاش می‌شود موانع پیش‌روی واحد‌های تولیدی اثرگذار استان در 
حوزه‌های تامین مواد اولیه، مالیاتی، تامین اجتماعی، برق و... به حداقل 
ممکن برسد.حیدری اضافه کرد: حفظ اشتغال و چرخه تولید در 
واحد‌های تولیدی استان راهبرد مهمی است که با برنامه‌ریزی و تلاش 
شبانه‌روزی سعی می‌شود در سال رونق تولید محقق شود.به گزارش 
فارس،  وی گفت: همراهی مجموعه مدیران دستگاه‌های اجرایی و 
شبکه بانکی استان با کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید برای سرپا نگه 
داشتن واحدهای تولیدی استان در سال ۹۷ مثمر ثمر بوده و انتظار 

است این همراهی با قوت در سال ۹۸، سال رونق تولید تداوم یابد.

افزایش تولید محصولات خارج از فصل در هرمزگان 
  تولید محصولات خارج از فصل در هرمزگان امسال ۲۰ درصد 
بیشتر از مدت مشابه پارسال است. سید رضا امیرزاده مدیر زراعت 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت:تولید محصولات خارج از 
فصل در هرمزگان امسال ۲۰ درصد بیشتر از مدت مشابه پارسال است. 
وی افزود:استفاده از بذراصلاح شده، تامین نشاء سالم، آبیاری تحت 
فشار و رعایت اصول فنی از مهم‌ترین عوامل افزایش تولید است. مدیر 
زراعت سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت:امسال یک میلیون و 
۹۵۰ هزارتن محصول خارج از فصل در ۱۵۹ هزار هکتار از زمین‌های 
کشاورزی استان تولید شده است.سید رضا امیرزاده افزود: بادمجان، 
گوجه فرنگی، خیار، کلم، فلفل، طالبی، هندوانه و لوبیا سبز از مهم‌ترین 
محصولات خارج از فصل در استان است.وی گفت:شهرستان‌های 
بندرعباس، میناب و رودان از مناطق مهم کشت محصولات خارج از 
فصل در هرمزگان است.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، امیرزاده 
گفت: محصولات برداشت شده علاوه بر تأمین نیاز استان، به استان‌های 
تهران، اصفهان، فارس، قم، خراسان رضوی، آذربایجان شرقی و غربی 

فرستاده و به کشور‌های حاشیه خلیج فارس هم صادر می‌شود.

محموله ۲۷ هزار تنی شکر وارد بندرشهیدرجایی شد 
  مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۶ کشور از ورود 
محموله ۲۷ هزار و ۲۰۰ تنی شکر خام به بندر شهید رجایی بندرعباس 
خبر داد. مسعود دشوارگرمدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه 
۶ کشور گفت: محموله ۲۷ هزار و ۲۰۰ تنی شکر خام وارد بندر شهید 
رجایی بندرعباس شد.وی افزود: این پنجمین محموله شکر خام در دو ماه 
گذشته است که وارد بندرشهید رجایی بندرعباس شده است. مدیرعامل 
شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۶ کشورگفت:این محموله پس از 
تخلیه و کمترین تشریفات گمرکی به کارخانه‌های تصفیه شکر در ۸ استان 
کشور ارسال می‌شود.مسعود دشوارگرافزود: محصول نهایی با قیمتی کمتر 
از قیمت بازار و به صورت یارانه‌ای به دست مصرف کنندگان خواهد 
رسید.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، وی گفت: در روز‌های آینده نیز 
محموله ۶۰ هزار تنی شکر وارد بندرشهید رجایی بندرعباس خواهد شد.

خبر

خبری

  

چهارشنبه  25 اردیبهشت  1398

9 رمضان 1440

 سال هجدهم شماره 3035

سرمقاله
دوبال رسانه‌ای مدیرکل ارشادهرمزگان

 پس از آنکه مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان، معاون فرهنگی 
وسرپرست گروه رسانه را منصوب کرد تا به چالش های حوزه مطبوعات 
پس از یکی دوسال در این نهاد فرهنگی پایان دهد، امید در اهالی رسانه استان 
افزایش یافت و امید می‌رود در راستای برنامه های وعده داده شده آقای 
مدیرکل، سلیقه گرایی در واحد مطبوعات اداره کل فرهنگ وارشاد اسلامی 
استان نیز بطورکامل برچیده شود. گرچه که باید اذعان کرد از زمان انتصاب 
مدیرکل فرهنگ وارشاد، میزان سلیقه گرایی تاحدی کاهش یافته است، اما 
مواردی همچنان دیده می شود که امیدواریم با انتصاب سرپرست گروه رسانه 
در روزهای گذشته، این موارد اندک هم باتدابیر ایشان ورهنمودهای مدیرکل 
بطورکامل برطرف شود. درواقع نشریات بابحران گرانی کاغذ و... نفس های 
آخر رامی کشند و نیاز است که حمایت های لازم از آنها صورت گیرد واز 
سلیقه گرایی در این حوزه خودداری شود تا اینکه بحث اطلاع رسانی ادامه 
داشته باشد. تعطیلی هر نشریه علاوه بر بیکاری چندفعال در آن رسانه، اطلاع 
رسانی رسمی را نیز محدودتر خواهد کرد.در بخش مطبوعات بایستی به چند 
موضوع توجه کرد. اول اینکه انتظار می رسد ادارات آگهی های مناقصه، مزایده، 
فراخوان را از طریق ارشاد ارسال کنند و گهگاهی که مباحثی در خصوص 
گزارش ویژه، طرح و پوستر و... مطرح می شود که ارشادی شود، منتفی شود. 
زیرا باتوجه به مشکلات مالی ادارات، آنها هم چنین آگهی هایی را کمتر منتشر 
می کنند و گهگاهی تعدادی انگشت شمار اینگونه اطلاع رسانی ها را داشته 
باشند که بصورت توافقی انجام می شود و ورود ارشاد به این حوزه، عرصه 
رابرحیات نشریات تنگ تر می کندو مرگ شان را نزدیک ترمی کند وانتظار می 
رود ارشاد چترحمایتیش را گسترده ترنماید. دوم اینکه همانگونه که ارشاد آگهی 
های ادارات را به نشریات ارسال می کند، در دستورالعمل مربوطه هم قید شده 
که هزینه آگهی ها یک ماهه پرداخت شود و اگر اداره ای پرداخت نکند، آگهی 
بصورت اعتباری)اول هزینه پرداخت شود وسپس آگهی چاپ شود( منتشر 
شود. زیرا درحال حاضر ماه‌ها طول می کشد تا هزینه پرداخت شود وهزینه 
برخی از آگهی ها هم بیش از یک سال می گذرد و پرداخت نمی شود که انتظار 
می رود در این حوزه، ارشاد قاطعانه برخورد نماید واز ظرفیت دستگاه‌های 
نظارتی بیشتر در این حوزه استفاده نماید.سوم اینکه موضوع حمایت بیشتر 
از نشریات محلی و توزیع 70به30 درصد هم که در دستورالعمل به صراحت 
به آن پرداخته شده است را در دستور کار قرار دهد. ازطرفی برخی از ادارات 
از پرداخت هزینه به بهانه نداشتن کد اقتصادی نشریات خودداری کرده اندکه 
نیاز است ارشاد این مشکل رانیز برطرف نماید. زیرا علی رغم اعلام اداره کل 
امور مالیاتی مبنی براینکه نشریات دارای شخصیت حقیقی نیاز به کد اقتصادی 
ندارند وباکد ملی بایستی نسبت به پرداخت هزینه ها اقدام شودکه برخی ادارات 
تمکین نکرده اند ونیاز است که این موضوع هم مورد بررسی قرارگیرد. موضوع 
دیگر اینکه اداراتی که حاضرند برای برگزاری مراسمات و همایش ها واجلاس 
و... دهها وصدها میلیون هزینه کنند و از رسانه ها انتظار دارند، اطلاع رسانی 
گسترده‌ای داشته باشند، انتظار می رود برای حوزه اطلاع رسانی هم اعتباری را 
درنظر داشته باشند. زیرا با هزینه های بالای چاپ ونشر وکاغذ و... نمی توان 
اطلاع‌رسانی را بصورت رایگان برای آنها انجام داد که دراین حوزه، ارشاد و 
روابط عمومی استانداری می توانند نقش اثرگذاری داشته باشند و مشکلات 
رسانه ها وانتظارات شان دراین حوزه را برای ادارات اعلام وشفاف سازی کنند.
     علی زارعی

  نماینده مردم در مجلس با بیان اینکه جبران نابودی 
دریا توسط کشتی های بزرگ خارجی غیر قابل تصور 
است گفت: کشتهای خارجی حق صید در آبهای 

ایران را ندارند. 
  احمد مرادی درباره  وضعیت صیدآبزیان توسط 
کشتی‌های بزرگ، گفت: نباید اجازه داد، حتی یک کشتی 
خارجی در سواحل ایران صید آبزیان را در دستورکار 
قرار دهد  زیرا زمانی که صیادان ایرانی، اوضاع اقتصادی 
معیشتی مناسبی ندارد نباید اجازه داد کشتی های خارجی 
صنعتی ماهی های خرد و کوچک را صید کنند. سازمان 

شیلات از صید کشتی‌های خارجی در سواحل ایران 
ممانعت بعمل  آورند.

  نماینده مردم بندر عباس در مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه صید کشتی های خارجی در عمق کم، تیشه 
به ریشه اقتصاد صیادان سنتی زده است تصریح کرد: 
سازمان شیلات از صید کشتی های خارجی در سواحل 
ایران ممانعت بعمل آورد.وی ادامه داد: بیکاری و شرایط 
نامناسب اقتصادی، صیادان سنتی را بسیار گله مند 
کرده است بنابراین نباید اجازه داد، کشتی های خارجی 
 بدون هیچ ملاحظه ای با صیدهای صنعتی ماهی های 

خلیج فارس را به تاراج ببرند.  
  مرادی افزود: بی تفاوتی به صیدهای غیرمجاز

 کشتی های خارجی در سواحل ایران نتیجه ای جز رشد 
حاشیه نشینی برای اقتصاد کشور به همراه نخواهد داشت 
 زیرا زمانی که صیاد ملاحظه کند، ماندگاری در صید 
 هیچ نوع دستاوردی ندارد؛ صید وصیادی را رها 
می کند.  به گزارش خبرگزاری خانه ملت، عضو کمیسیون 
انرژی مجلس با بیان اینکه جبران نابودی دریا توسط 
 کشتی های بزرگ غیر قابل تصور است  یادآورشد: 

کشتی های خارجی حق صید در آبهای ایران ندارند.

»احمد مرادی« نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

کشتی های خارجی حق صید در آبهای ایران ندارند

تحقق 156 درصدی هدفگذاری صادراتی از طریق گمرکات هرمزگان

       

  معاون معماری و شهرسازی شهرداری بندرعباس از ابلاغ 
دستورالعمل اجرایی ضوابط نمای ساختمان‌ها در این شهر خبر 

داد.
اصغر حسینی‌پور  اظهار داشت: ضوابط نمای شهر بندرعباس به عنوان 
یکی از موضوعات حوزه معماری و شهرسازی از سال‌های گذشته 
در دستور کار قرار گرفت و کار تدوین آن با نظر اساتید این بخش 
به پایان رسید.وی با اشاره به تصویب این ضوابط در کمیته ارتقاء 
کیفی سیما و منظر استان و ابلاغ آن به سازمان نظام مهندسی استان و 
شهرداری‌های مناطق سه‌گانه بندرعباس، افزود: این ضابطه به صورت 
عام به منظور رعایت در ساخت و ساز کلیه ساختمان‌های سطح شهر 

لازم الاجرا شده است.
معاون معماری و شهرسازی شهرداری بندرعباس با اشاره به نحوه 
اجرای این ضابطه، ادامه داد: پس از صدور موافقت‌نامه اصولی در 

زمان ارائه نقشه‌های معماری به شهرداری‌های مناطق جهت بررسی، 
رعایت مفاد این ضابطه توسط مالک در نقشه‌های ارائه شده توسط 

طراحان الزامی است.
حسینی‌پور تصریح کرد: بر اساس این ضوابط ابلاغی، ساختمان‌های با 
کاربری خاص به طور مثال کاربری ورزشی، درمانی، اداری و غیره،  
زمین‌های واقع در معابر ۱۶ متری و بالاتر در بافت‌های تفکیکی که 
قابلیت اخذ تجاری دارند، زمین‌های واقع در معابر ۱۴ متری و بالاتر 
در بافت‌های غیر تفکیکی و زمین‌های واقع در پروژه‌های بازگشایی 
معابر شهرداری ملزم به ارائه نقشه به صورت سه‌بعدی به‌همراه عکس 

پیوستی از نمای املاک مجاور هستند.
این مقام مسؤول تاکید کرد: علاوه بر موارد فوق، زمین‌های واقع در 
حریم اماکن تاریخی شهر، زمین‌های واقع در بر بلوارهای اصلی شهر 
مثل بلوار امام)ره(، سید جمال‌الدین اسدآبادی، حقانی و... و همچنین 

زمین‌های واقع در نوارساحلی شهر نیز ملزوم به ارائه نقشه به صورت 
سه‌بعدی به‌همراه عکس از نمای املاک مجاور به پیوست نقشه‌ها 

الزامی شده‌اند.
به گزارش فارس، وی با اشاره به اینکه ضابطه نما در سایت معاونت 
معماری و شهرسازی شهرداری بندرعباس قابل دریافت است، تصریح 
کرد: ضابطه کنونی، ویرایش اول بوده و پس از طی کردن پروسه زمانی 
یک ساله در طول زمان اجرا، نظرات کارشناسی همکاران به منظور 

اصلاح و بهبود آن مدنظر قرار می‌گیرد.
گفتنی است، در صورت وجود هرگونه ابهام و یا سوال در ارتباط با این 
ضوابط، متقاضیان دریافت پروانه آقای هادی جعفری، مسئول واحد 
مطالعات و طراحی شهری معاونت شهرسازی و معماری شهرداری 

بندرعباس پاسخگوی سوالات خواهد بود.

معاون معماری و شهرسازی شهرداری بندرعباس خبر داد

ابلاغ دستورالعمل اجرایی ضوابط نمای ساختمان‌ها در بندرعباس 



 

رئیس کل دادگستری هرمزگان عنوان کرد؛

صدور حکم اعدام برای سرکرده باند تمساح خلیج فارس

خبر 
چارت ساختار سازمانی فرمانداری‌ها و بخشداری‌ها 

اصلاح می‌شود 
  سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان از اصلاح 
چارت ساختار سازمانی در فرمانداری‌ها و بخشداری‌ها خبر داد. نازنین 
شیبانی در نشست اصلاح ساختار سازمانی، اظهار داشت: مثلث ساختار، 
منابع مالی و نیروی انسانی در فرآیند اثربخشی هر سازمانی بسیار موثر 
است.وی افزود: ساختار و نیروی انسانی تاثیر مستقیم بر نرخ نیاز منابع مالی 
و اداری دارد، به همین علت روی ساختار از سوی دولت بسیار تاکید شده 
است تا ساختار در دستگاه‌های دولتی هرچند سال با توجه به شرایط اقلیمی 
و موقعیت سیاسی و اجتماعی در هر استان اصلاح شود.سرپرست معاونت 
توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان با تاکید بر نگاه سیستمی و بیان 
اینکه می‌توان با این نگاه، ادعا کرد که در ارتقاء سازمان نقش داریم، گفت: 
اگر هر کسی فقط مجموعه خود را ببیند، قطعا نمی‌تواند در جهت تعالی 
سازمان گام بردارد.وی، سیستم را مجموعه بهم پیوسته ای از اجزاء متفاوت 
برای انجام یک کار و هدف واحد دانست و گفت: رعایت سلسله مراتب جزء 
تکالیف اداری است.وی ادامه داد: پس از تصویب چارت ستاد و اصلاح آنها 
در استان‌ها و ارائه پیشنهادات نهایی به وزارتخانه، تغییرات در استان‌ها هم 
رخ خواهد داد.به گزارش فارس، شیبانی خاطرنشان کرد: طراحی جدید 
سامانه ارزیابی عملکرد، اجرایی شدن بخشنامه وزارتخانه، بحث بایگانی و 
احکام الکترونیک، انجام مناقصات، بازدید از دفاتر مختلف، تفویض اختیار 
به مدیران حوزه و ایجاد ساختارهای جدید با توجه به تغییرات ساختاری در 

فرمانداری‌ها و بخشداری‌ها از دیگر اقدامات در چند ماه اخیر بوده است.

سرپرست فرمانداری بندرعباس : 
منزلت مسئولان بر پايه ي خدمتگزاري است

  سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: همه واحدهای تولیدی و 
اقتصادی بخش فین که بلا استفاده است باید توسط بخشداری شناسایی و 
پیگیری شود تا مجدد فعالیت خود را آغاز کنند. به گزارش روابط عمومي 
فرمانداري بندرعباس، جلسه بررسی مسائل و مشکلات بخش فین به 
رياست عزیزاله کناری سرپرست فرمانداری در محل سالن کنفرانس این 
فرمانداری برگزار گردید.سرپرست فرمانداری بندرعباس در این جلسه 
ضمن عرض تبركي به مناسبت ماه مبارك رمضان و قبولي طاعات و 
عبادات ، اظهار داشت : منزلت مسئولان بر پايه ي خدمتگزاري است و 
بايد با احصاء موقيعت ها در جهت رفع نيازهای مردم تلاش بيشتري 
داشته باشند و مردم نيز بايد در سايه اتحاد و همدلي با كيديگر و با 
مسئولان، براي توسعه و پيشرفت مناطق دخيل باشند.وی در ادامه بيان 
داشت: شهرداری شهر فین و دهیاران با محوریت بخشداری مراحل 
صدور سند مالکیت منازل مسکونی را پیگیری و دنبال کنند تا در کوتاه 
ترین زمان ممکن صادر گردد.اين مقام مسئول تصريح كرد : شهرداری 
شهر فین بازسازی جداول خیابانهای شهر، مرمت روکش آسفالت و 
زیباسازی شهر فین را در دستور کار خود داشته باشد.عزیزاله کناری 
گفت:  اداره برق، آب و مخابرات اصلاح شبکه های خود را در اولین 
فرصت ممکن انجام دهند.نماینده عالی دولت در شهرستان عنوان کرد: 
بنیاد مسکن واگذاری زمین به جوانان بخش فین را در اولویت کار خود 
قرار دهد.سرپرست فرمانداری شهرستان بندرعباس در پایان گفت: همه 
واحدهای تولیدی و اقتصادی بخش فین که بلا استفاده است باید توسط 

بخشداری شناسایی و پیگیری شود تا مجدد فعالیت خود را آغاز کنند.
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  رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون، یک 
استان  زمینهای کشاورزی  از  هزار هکتار 
به سامانه های آبیاری تحت فشار مجهز 

شده است.
 علی باقرزاده درحاشیه نشست کارگروه آب و 
کشاورزی هرمزگان با اشاره به طرح های در 
دست اقدام اظهار کرد: تا پایان امسال 10هزار 
هکتار از زمین های کشاورزی )باغی و زراعی( 
 این استان به سامانه های آبیاری نوین مجهز 
می شوند.این مقام مسئول خاطرنشان شد: 
هم اکنون تعدادی طرح برای مجهز کردن پنج 
هزار هکتار از اراضی کشاورزی این استان به 

سامانه‌های آبیاری نوین در حال انجام است. 
باقرزاده افزود: به ازای مجهز شدن هریک 
هکتار زمین کشاورزی به سامانه های آبیاری 
نوین، 11هزار متر مکعب در مصرف آب )نسبت 

به روش سنتی( صرفه جویی می شود.
وی با اشاره به مجهز شدن 110 هزارهکتار 
از زمین های باغی و زراعی هرمزگان به این 
سامانه ها اضافه کرد: با اجرای این طرح ها 
سالانه یکهزار و 133میلیون متر مکعب آب در 

این استان صرفه جویی می شود.

به گفته باقرزاده، 85 درصد از هزینه اجرای 
طرح های آبیاری نوین توسط دولت به صورت 
بلاعوض و 15درصد باقی مانده نیز ازسوی 
بهره بردار) با دریافت تسهیلات ارزان قیمت( 

تامین و پرداخت می شود.
استاندار هرمزگان نیز در نشست شورای 
حفاظت از منابع آب این استان با اشاره به 
بارندگی های زمستان پارسال و فروردین 
امسال و طرح تخصیص بخشی از آب ذخیره 
شده در سدها، خواستار سرعت بخشیدن به 
تخصیص آب سد جگین جاسک به زمینهای 

کشاورزی پایین دست این سد شد.
فریدون همتی خاطرنشان شد: آب ذخیره شده 
در سد جگین باید به اراضی پایین دست آن 
) بیش از 5 هزار هکتار ( اختصاص یابد تا 
بهره‌برداران بتوانند در سال زراعی جاری از آن 
بهره مند شوند. وی اضافه کرد: بر اساس طرح 
یاد شده، با اختصاص 33 میلیون متر مکعب آب 
از سدهای استقلال و شمیل و نیان، در مجموع 
آب مورد نیاز 11هزار هکتار از زمین های 
کشاورزی )باغی و زراعی( شهرستان میناب 
و دهستان شمیل در شرق هرمزگان در سال 

جاری تامین می شود.

  به گزارش ایرنا، استاندارهرمزگان گفت: با 
توجه به بارندگی های مناسب می توان این 
مقدار آب را در کنار آب چاه های عمیق و نیمه 
عمیق به حوزه کشاورزی تخصیص داد تا ضمن 
رونق تولید، محصولاتی با کیفیت بالاتر را به 

بازارهای داخلی و خارجی ارسال کرد.
  در اطلاعات منتشره سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان، وسعت زمین های کشاورزی این 
استان 156هزار هکتار با تولید سالانه 2میلیون 
و 520 هزار تن شامل 585 هزار تن محصول 
باغی و یک میلیون و950 هزارتن محصول 

زراعی اعلام شده است.
  با توجه به وابستگی فعالیت های کشاورزی 
هرمزگان به سفره های آب زیرزمینی )98درصد 
سطح کشت آبی و 2 درصد دیم( اهمیت میزان 

بارندگی دراین استان بیشتر مشخص می شود.
براساس آمارهای منتشره شرکت آب منطقه ای 
هرمزگان نزدیک به 2دهه است که خشکسالی 

سایه بر این خطه از کشور انداخته است.
نزدیک به 19درصد از جمعیت یک میلیون و 
778هزار نفری هرمزگان، در بخش کشاورزی 
و زیرمجموعه های آن ازجمله شیلات فعالیت 

دارند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان:

یکهزار هکتار زمین کشاورزی به آبیاری تحت فشار مجهز شد

  حجت الاسام والمسلمین اکبری از صدور حکم 
اعدام برای سرکرده باند بین المللی مواد مخدر 

معروف به تمساح خلیج فارس خبر داد.
  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان اعلام کرد: حکم 
محکومیت سرباند بین المللی مواد مخدر با نام اختصاری 
) ع - ز( معروف به تمساح خلیج فارس به همراه هفده تن 

از اعضای شبکه سازمان یافته او صادر شد.
  حجت الاسلام والمسلمین اکبری در خصوص جزئیات 
پرونده تمساح خلیج فارس خاطرنشان کرد: دامنه فعالیت 
این باند سازمان یافته مواد مخدر فراتر از ایران بوده است  
و اقدامات مجرمانه آنها از کشورهای پاکستان و افغانستان 

آغاز و با عبور از پهنه زمینی و دریایی استان های سیستان 
و بلوچستان و هرمزگان به عمق سرزمینی ایران به ویژه 

استان های فارس ، تهران و آذربایجان کشیده می شد.
وی اظهار داشت: این باند در عرض دوسال فعالیت خود 
موفق شده بود بیش از چهارصد تن مواد مخدر به کشور 
وارد نماید که خوشبختانه در پی هوشیاری دستگاه های 
نظارتی و امنیتی ، بسیاری از این محموله ها کشف و 
ضبط گردید.رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در 
ادامه افزود: این باند بین المللی با استفاده از راهکارهای 
پولشویی، بسیاری از وجوه درآمدی حاصل از معاملات 
مواد مخدر را به اراضی، املاک و مستغلات در اقصی 

نقاط کشور تبدیل نموده است که بسیاری از این اموال 
نامشروع، شناسایی و به نفع دولت ضبط شد.

  رئیس شورای قضایی استان هرمزگان همچنین یادآور 
شد: از این باند سازمان یافته تعداد زیادی املاک زراعی، 
بیش از شصت منزل مسکونی، چندین فروند شناور 
صیادی از قبیل لنج و قایق ،شانزده دستگاه انواع خودرو ، 
شش قبضه اسلحه شکاری و بالغ بر 25 میلیارد ریال وجه 

نقد کشف و ضبط گردید.
  وی یادآور شد:متهم )ع -ز( سرباند این شبکه سازمان 
یافته قاچاق مواد مخدر که از سوی رسانه های مختلف  با 
عنوان تمساح خلیج فارس و مواردی از این دست مطرح 

شده، یکی از بزرگترین سوداگران مرگ و قاچاقچیان مواد 
مخدر از طریق دریا می باشد.

  حجت الاسام والمسلمین اکبری خاطر نشان کرد: 
تمساح خلیج فارس توانسته بود یکی از بزرگترین 
شبکه‌های قاچاق و توزیع مواد مخدر در ایران، افغانستان 
و پاکستان را راه‌اندازی کند و خود نیز  به عنوان رهبر 
این سازمان و شبکه پیچیده در چهره‌های مختلف و 

پوشش‌های گوناگون در این کشورها فعالیت نماید.
   این مقام قضایی تصریح کرد : از سوی دادگاه انقلاب اسلامی 
بندرعباس برای دو تن از سرکردگان باندتمساح خلیج فارس 
با نام های اختصاری )ع- ز( و )م- ح( به علت مدیریت 

و سردستگی باند 
قاچاق سازمان 
یافته واردکننده 
به  مخدر  مواد 

کشور ، حکم اعدام صادر شده که پرونده آنها در صورت 
تجدیدنظرخواهی به دیوان عالی کشور ارسال خواهد شد.

به گزارش روابط عمومی دادگستری هرمزگان، رئیس 
کل دادگستری هرمزگان همچنین اظهار داشت: شانزده 
نفر از متهمین دیگر این پرونده نیز در مجموع به تحمل 
 472 سال حبس و 23 میلیارد ریال جزای نقدی محکوم 

شده اند.

  معاون آموزش و پرورش هرمزگان گفت: 
با توجه به اهمیت انسداد مبادی بیسوادی 
و جذب کودکان بازمانده از تحصیل، 
استفاده از همه ظرفیت‌های درون‌سازمانی 
برنامه‌های  اولویت  برون‌سازمانی،  و 
 آموزش و پرورش استان تمرکز بر این

 بخش است.
  ایرج بیت‌اللهی درجمع کارشناس مسؤولان 
و کارشناسان حوزه آموزش با بیان اینکه 
طرح انسداد مبادی بیسوادی یک طرح 
اولویت‌دار در نظام آموزشی کشور است، 
اظهار داشت: بر اساس فرامین مقام معظم 

رهبری و همچنین بر مبنای سند تحول بنیادین 
توسعه ی عدالت آموزشی از برنامه‌های مهم 
و اساسی کشور است. وی افزود: توسعه کمی 
و کیفی شاخص‌های آموزشی و پرورشی از 
ضرورت‌های تعلیم و تربیت استان است 
که تحقق این مهم حمایت و همراهی همه 
دستگاه‌های برون سازمانی دولتی و غیردولتی 

را می‌طلبد.
  معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش 
استان هرمزگان بیان داشت: تاکنون از مجموع 
یک‌هزارو ۸۵۱ نفر بازمانده از تحصیل  
یک‌هزار نفر از آنان در دوره ابتدایی به چرخه 

آموزش بازگشت داده شدند و تلاش برای  
جذب باقی‌مانده آنان نیز ادامه دارد. 

  به گزارش فارس، بیت‌اللهی در پایان با 
اشاره به روند اجرای طرح شناسایی و 
جذب کودکان بازمانده از تحصیل، گفت: 
برای تحقق این هدف مهم مکاتبات اداری و 
سایر اقدامات قانونی درحال انجام است و 
انعقاد تفاهم بین آموزش و پرورش و موسسه 
مشق آفرینش مراحل اجرایی خود را طی 
می‌کند که امیدواریم بتوانم در سایه مشارکت 
 جمعی در تحقق این برنامه گام‌های اساسی 

را برداریم.

معاون آموزش و پرورش هرمزگان :

شناسایی و جذب کودکان بازمانده از تحصیل اولویت است 

       

  نایب‌رئیس هیات پزشکی ورزشی استان هرمزگان از برپایی 
ایستگاه رایگان کنترل فشارخون به مناسبت روز جهانی 

فشارخون خبر داد. 
  دکتر سحر ستاری با اعلام این خبر افزود: با توجه به در پیش بودن 
۲۷ اردیبهشت‌ماه )روز جهانی فشارخون(، هیات پزشکی ورزشی 
استان هرمزگان در نظر دارد همسو با اهداف فدراسیون پزشکی 
ورزشی و با رویکرد نقش ورزش در پیشگیری و درمان بیماری 

پرفشارخونی، ایستگاه رایگان اندازه‌گیری فشارخون برپا کند. 
  به گزارش ایسنا، وی اضافه کرد: این ایستگاه در تاریخ بیست و هفتم 
ماه جاری از ساعت ۲۰ الی ۲۲ در بازار بزرگ هرمزگان )مگامال( 
برپا می‌شود. نایب‌رئیس هیات پزشکی ورزشی هرمزگان خاطرنشان 
کرد:فشارخون بالا ارتباط نزدیکی با عدم فعالیت بدنی دارد و این در 
حالی است که ورزش می‌تواند به پایین آورد‌ن فشارخون در افراد 

مبتلابه پرفشاری خون کمک کند. 

برپایی ایستگاه رایگان کنترل فشارخون در بندرعباس

انتقال ترانسفورماتورهای حاوی پسماندهای ویژه به خارج از ایران
  در راستای انجام طرح های مدیریت اصولی پسماندهای ویژه 
 و انتقال ترانسفورماتورهای آلاینده صنعتی به خارج از ایران، 
اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان از سوی معاون عمرانی 
استانداری و مدیرکل حفاظت محیط زیست این استان با دریافت 

دو لوح جداگانه مورد تقدیر ویژه قرار گرفت.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، این 
تقدیر به پاس اقدامات صورت گرفته از سوی مجموعه بنادر و دریانوردی 
هرمزگان برای انتقال ترانسفرماتورهای )دستگاه مبدل برق( حاوی روغن 
بسیار سمی آسکارل )روغن نسوز و خنک کننده( به خارج از ایران و یکی 
از کشورهای اروپایی انجام گرفت که پس از طی شدن یک فرآیند زمانبر 
توسط یک شرکت صلاحیت دار عملیاتی شد. به دلیل نبود مراکز مناسب 
خدمات دهنده در داخل ایران، تحویل و نابود کردن این ماده آلاینده یکی از 
چالش های مهم سازمان حفاظت محیط زیست محسوب می شود که برای 
نخستین بار در استان، انجام طرح های مدیریت اصولی پسماندهای ویژه 
توسط اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان به همین منظور انجام شده است.

  شایان ذکر است، روغن آسکارل مورد استفاده در ترانسفورماتورها از سال 
۱۹۷۸ در جهان ممنوع شد و تمامی کشورهای دنیا ملزم به نابود کردن این 
پسماندهای صنعتی هستند. »پلی کلرینه بی فنیل )PCBs( « ترکیب های 
شیمیائی هستند که در گذشته به عنوان یک ماده افزودنی به روغن‌های 

صنعتی مورد استفاده قرار می گرفت تا خواص و عملکرد روان کننده ها 
بهبود یابد. اما این دسته از مواد، ترکیبات مقاوم و زیست تخریب ناپذیری 
هستند که می توانند آثار زیان باری بر سلامت انسان و محیط زیست داشته 
باشند. این ترکیبات به راحتی در چربی حل شده و در بدن موجودات تجمع 
می یابند و در دوره های کوتاه مدت سبب آسیب به کبد و در بلند مدت باعث 

ایجاد تغییرات در خون و ابتلا به انواع سرطان می شوند. 
  لازم به ذکر است؛ در متن لوح های تقدیر به امضای رضا مدرس معاون 
عمرانی استانداری هرمزگان و حبیب مسیحی تازیانی مدیرکل حفاظت 
محیط زیست استان خطاب به اله مراد عفیفی پور مدیرکل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان چنین آمده است: » عرصه توسعه بالندگی و سعادت نسل 
های آینده، مرهون تاش و زحمات بی دریغ و مجدانه افرادی است 
 که خود را امانت دار سرمایه های مادی، طبیعی و معنوی این سرزمین 
می دانند و با گام های ارزنده ای که در راستای حفاظت محیط زیست 
برداشته اند، این ودیعه را سالم و پاک به نسل های بعدی تحویل می دهند.

به پاس انجام فعالیت های قابل توجه در خصوص انتقال پسماندهای حاوی 
و آلوده به بی فنیل های پلی کلره جهت امحاء به خارج از کشور و به نشانه 
ارج نهادن به تلاش ارزشمندتان، این تقدیر نامه به شما تقدیم می گردد. امید 
است در صیانت و ارتقای فرهنگ حفاظت از محیط زیست کشور همواره 

موفق باشید.«

 آگهی مزایده عمومی  

روابط عمومی و امور بین الملل شهرداری بندرعباس

 سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری بندرعباس در نظر دارد  به استناد مصوبه هیئت مدیره تعدادی از غرف موجود 
در بازارچه حسین آباد و همچنین کانکس های واقع در سطح شهر و پارکینگ 22 بهمن و گاری های سطح شهر و گاری های میدان تره بار فعلی 
خود را  مطابق جدول ذیل از طریق فراخوان عمومی )مزایده(  به مدت یکسال به صورت اجاره به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.  
لذا متقاضیان می توانند جهت خرید اسناد مزایده  از روز چهارشنبه مورخه 98/2/25  لغایت روز شنبه مورخه 98/3/4 به آدرس میدان گاز پایانه 

مسافربری خلیج فارس ساختمان اداری سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری بندرعباس  اداره حقوقی و قراردادها مراجعه نمایند.

هزینه چاپ آگهی و حق الزحمه کارشناس رسمی دادگستری بر عهده برنده یا برندگان می باشد که بطور مساوی از آنها دریافت  می گردد.
میزان سپرده شرکت در مزایده مطابق جدول فوق می باشد که شرکت کنندگان به شماره حساب سپرده 10/6802954/1  نزد بانک رسالت ، و یا به صورت نقدی یا ضمانتنامه 

معتبر بانکی حداقل )  سه ماه اعتبار ( در وجه سازمان تودیع نماید. )چک تضمین شده بانکی قابل قبول نمی باشد(.
متقاضیان می بایست جهت خرید اسناد مزایده مبلغ 500/000 ریال را به شماره حساب درآمد 0111459466005 به نام سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های 
کشاورزی شهرداری بندرعباس نزد بانک ملی واریز نمایند. چنانچه برندگان نفر اول ، دوم ، سوم، به ترتیب اولویت حاضر به انعقاد قرارداد در مهلت مقرر نگردد سپرده آنان به 
نفع سازمان ضبط خواهد گردید.  در صورت رضایت سازمان از نحوه عملکرد مستاجرین و توافق طرفین بعد از تصویب هیئت مدیره برای دو دوره  دیگر با افزایش حداقل 20 
درصد )نسبت به سال گذشته قابل تمدید خواهد بود(.  برندگان مزایده سازمان می بایست قبل از انعقاد قرارداد سه برابر مبلغ پیشنهادی  اجاره بهاء خود را بعنوان سپرده حسن 
انجام تعهدات در وجه سازمان تودیع نماید. پیشنهاد دهندگان بایستی حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهار شنبه  مورخه 98/3/8 پیشنهاد خود را از حیث مبلغ مشخص، معین 
و بدون ابهام بوده و در پاکتهای سربسته و به صورت لاک و مهر شده به واحد دبیرخانه تحویل و رسید دریافت دارند. پیشنهادات رسیده راس ساعت 13 روز شنبه  مورخه 
98/3/11 در کمیسیون معاملات عالی که در محل سازمان تشکیل می گردد باز و قرائت خواهد شد .حضور پیشنهاد دهندگان در روز برگزاری کمیسیون مجاز می باشد، عدم 

حضور مانع از تصمیم گیری نخواهد بود. شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف و تعهدات ابلاغی و اعلامی از سوی سازمان می باشد.
کمیسیون معاملات سازمان در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات مختار می باشد.  سایر اطلاعات در جزئیات مربوط در اسناد مزایده مندرج و متقاضیان باید یک نسخه از آن 
را دریافت و با قید قبولی امضاء و به پیشنهاد خود ضمیمه و تسلیم نماید. این آگهی برابر آئین نامه معاملات جدید شهرداری تهران می باشد و صرفاً یک نوبت منتشر می گردد.
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بازارچه 22 بهمن
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  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان از 
 ثبت نام ۷ هزار فارغ التحصیل هرمزگانی در سامانه کارورزی 

خبر داد. 
  محمدعلی سلیمی مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت:تاکنون هفت هزار دانش آموخته دانشگاهی 
هرمزگان در سامانه کارورزی نام نویسی کردند.وی افزود: طرح 
کارورزی از تیرماه دو سال پیش تاکنون در هرمزگان درحال 
اجراست. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت:از 
این شمار دو هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط شناسایی و هزار و 

۵۰۰ نفر برای دوره آموزش کارورزی انتخاب شده اند.
  سلیمی افزود: این دوره برای هر کارورز چهار تا شش ماه، 

و حقوق آن، یک سوم حداقل حقوق هرماه تعیین شده است.
وی گفت: درصورت جذب کارورزان در واحد و بنگاه‌های 
اقتصادی، دولت تا دو سال، صددرصد حق بیمه کارفرمایان را 

پرداخت می‌کند.
  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: 
امسال سهمیه هرمزگان برای جذب کارورز، دو هزار و 
۹۰۰ نفر تعیین شده است. فارغ التحصیلان دانشگاهی 
بیکار، کارفرمایان، صاحبان واحد‌های تولیدی، متقاضیان 
کارورزی و واحد‌های پذیرنده می‌توانند برای نام نویسی به 
www.portaltvto.com سایت اینترنتی به نشانی 

 مراجعه کنند.

  مدیر بهداشت محیط و حرفه‌ای 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از 
شهروندان خواست زولبیا و بامیه 
مورد نیاز خود را از قنادی‌ها تهیه 

کنند. 
  ماشاالله مریدی مدیر بهداشت محیط و 
حرفه‌ای دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
گفت: شهروندان زولبیا و بامیه مورد 
نیاز خود را از قنادی‌ها تهیه کنند.وی 
افزود:مردم برای حفظ سامتی خود از 
خرید این مواد از دستفروشان موادغذایی 

و سوپر مارکت‌ها خوداری کنند.
  مدیر بهداشت محیط و حرفه‌ای دانشگاه 

علوم پزشکی هرمزگان گفت: بسیاری از 
زولبیا و بامیه‌هایی که در سوپر مارکت‌ها 
عرضه می‌شوند بدون مشخصات لازم و 
در شرایط غیر بهداشتی تهیه شده و از 
مواد اولیه بی کیفیت و نامرغوب و در 

روغن‌های مانده تهیه شده اند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، 
ماشاالله مریدی افزود: از خرید زولبیا 
و بامیه رنگی نیز به علت استفاده از 

رنگ‌های غیر مجاز خودداری شود.

نام نویسی ۷ هزار فارغ التحصیل هرمزگانی 
در سامانه کارورزی 

مدیر بهداشت محیط دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:

زولبیا و بامیه را از قنادی‌ها تهیه کنید 

مشاور شهردار و مدیر مرکز خلاقیت و فناوری‌های نوین 
شهرداری بندرعباس گفت: بندرعباس به شبکه شهرهای 

خلاق دنیا می‌پیوندد.
 احمد پایدار اظهار داشت: حفاظت از تنوع فرهنگی، همبستگی 
میان شهروندان در راستای گسترش و حفاظت از میراث فرهنگ 
محلی و تقویت هویت فرهنگی شهرها از مهم‌ترین اهداف شبکه 

شهرهای خلاق است.
  وی افزود: همکاری‌های اقتصادی، علمی و فرهنگی، ایجاد 
تعادل میان ریشه‌های بومی، گسترش فرهنگ کارآفرینی و حفظ 
هویت بومی و ملی در برابر روند فراگیر جهانی شدن از دیگر 
اهداف پیوستن شهر بندرعباس به شبکه شهرهای خلاق دنیاست.

  به گفته مدیر مرکز خلاقیت و فناوری‌های شهرداری بندرعباس، 
صنایع دستی و هنرهای سنتی، موضوع پیوستن شهر بندرعباس 

به شبکه شهرهای خلاق است.
  به گزارش فارس، پایدار تصریح کرد: با پیوستن شهر بندرعباس 
به شبکه شهرهای خلاق دنیا، به دنبال رونق گردشگری، تولید، 
مشارکت شهروندان در مدیریت شهری و شناساندن هر چه 
بیشتر فرهنگ بومی، صنایع‌دستی و هنرهای سنتی خواهیم بود.
وی اظهار امیدواری کرد، با همکاری هنرمندان، پژوهشگران، 
نویسندگان، سازمان‌های مردم‌نهاد و دستگاه‌های اجرایی با مرکز 
خلاقیت و فناوری‌های شهرداری بندرعباس، روند پیوستن به 

شبکه شهرهای خلاق، شتاب بیشتری به خود بگیرد.

بندرعباس به شبکه شهرهای خلاق دنیا می‌پیوندد 
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27 بنای تاریخی هرمزگان در سال 97 مرمت شد
 معاون میراث فرهنگی هرمزگان گفت: 27 بنای تاریخی این 
استان در سال 97 مرمت شد.به گزارش روابط عمومی اداره کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، 
عباس نوروزی با بیان این مطلب افزود: این تعداد بنا با اعتباری 

بالغ بر 12 میلیارد و 500 میلیون ریال مرمت شده است. 
او با بیان این که بافت تاریخی لافت و کنگ، پل لاتیدان و 
فرودگاه بندرلنگه از مهمترین آثار مرمت شده می باشند، افزود: 

امسال اعتبارات مرمت بر روی سه بنای شاخص استان تمرکز 
شده و این بناها مرمت اساسی می شوند. نوروزی یادآور شد: 
آثار باستانی و بناهای تاریخی جلوه ای از تاریخ و فرهنگ مردم 
آن دیار به شمار می رود و حفظ و حراست از آنها در حقیقت 
نگهداری از تاریخچه فرهنگی و هنری می باشد و این اداره کل 

تمام سعی و تلاش خود را برای این مهم می بندد.

 کمک 495 میلیونی خیر هرمزگانی به تأمین 

سبدهای غذایی نیازمندان 
 معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد هرمزگان گفت: 
762 سبد غذایی به ارزش، 495 میلیون تومان برای خانوارهای 
ایتام تحت حمایت کمیته امداد هرمزگان توسط خیر نیکوکار به 

این نهاد اهدا شد.
مهرداد تاجیک در گفت و گو با فارس در بندرعباس بابیان اینکه 
توجه به معیشت مددجویان تحت حمایت به‌ویژه خانواده ایتام 
در ماه مبارک رمضان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، اظهار 
داشت: در اقدامی خیرخواهانه 762 سبد غذایی به ارزش، 495 
میلیون تومان برای خانوارهای ایتام تحت حمایت کمیته امداد 
هرمزگان توسط خیر نیکوکار به این نهاد اهدا شد.وی افزود: 
ارزش هر بسته غذایی 650 هزار تومان که شامل گوشت قرمز، 
مرغ، برنج، روغن، انواع حبوبات، خرما، ماکارونی، رب گوجه، 
قند و چای بوده است که بین خانوارهای ایتام و محسنین در 
روستاهای شهر بندرعباس، رودان، جغین، توکهور و هشتبندی 
توزیع‌شده است.معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد 
هرمزگان، هدف از توزیع سبد غذایی و کالا در بین مددجویان و 
نیازمندان را رفع مشکلات محرومان، اطعام ایتام، حفظ عزت‌نفس 
مددجویان و تلاش برای رفاه خانوار‌ها با مشارکت خیران و مردم 

نیکوکار بیان کرد.
تاجیک گفت: در طول ماه مبارک رمضان، اداره کل کمیته امداد 
استان هرمزگان، آماده دریافت کمک‌های خیران و نیکوکاران 
در جهت دستگیری از نیازمندان و خانوارهای بی‌بضاعت است 
که مردم نوع‌دوست می‌توانند با مشارکت در طرح‌های حمایتی 
ازجمله جشن رمضان، اکرام ایتام و اطعام نیازمندان، یاریگر 
این نهاد در رفع مشکلات نیازمندان باشند.گفتنی است، خیران 
می‌توانند برای کمک‌رسانی به تهیه اقلام موردنیاز مددجویان 
کمک‌های خود را از طریق تلفن گویای ۳۲۸۸ به دست نیازمندان 

برسانند.

خبری

فرهنگ و هنر

 وزیر ارشاد گفت: امسال ۸۰ میلیون دلار که برای ۸۰ 
میلیون تن کاغذ می‌تواند صرف شود تخصیص داده 

می‌شود و برای ۶ ماه اول ۴۰ هزار تن کاغذ خواهیم 
داشت.

 سید عباس صالحی در حاشیه کمیسیون فرهنگی مجلس 
با بیان اینکه کاغذ کتاب و مطبوعات از بحث‌های 
جدی اخیر است و رهبر انقلاب هم در نمایشگاه کتاب 
تهران تاکید کردند که دولت و وزرای مربوطه راه حلی 
بیاندیشند و کاری در این خصوص انجام شود گفت: بعد 
از تاکید ایشان جلسات متعددی با وزیر صمت و ستاد 

اقتصادی دولت و مجموعه‌های مرتبط داشتیم و جلسه‌ای 
نیز امروز با آقای جهانگیری معاون اول رئیس جمهور 
برگزار شد که جمع بندی اولیه این گفتگو‌ها در ارتباط با 

مسیر حوزه کاغذ مثبت بود. 
وی افزود: پیش از این بحثی بود که باید کاغذ از کالا‌های 
اساسی خارج شود و جزو کالا‌های نیمایی قرار گیرد، 
اما مجموعه صنوف نشر و مطبوعات که در جلسه 
امروز حضور داشتند با این امر موافق نبودند و برداشت 

آن‌ها این بود که این مساله بر قیمت کتاب و مطبوعات 
می‌افزاید بنابراین قرار شد همچنان کاغذ فرهنگی )کاغذ 
کتاب و مطبوعات(، نه کل کاغذ‌ها همچنان جزو کالا‌های 

اساسی با همان ارز ۴ هزار و ۲۰۰ بماند.
صالحی گفت: در گمرکات مقداری کاغذ وجود داشت که 
به دلیل بحث‌ها بر سر ارز نیمایی و ۴۲۰۰ تومانی معلق 
مانده بودند چرا که در یک ماه اخیر این ترخیص اتفاق 
نمی‌افتاد، اما در این جلسه تعیین تکلیف شد و تسریع 

آن مورد توجه قرار گرفت و حداکثر تا دو هفته آینده 
همه‌ی مجموعه کاغذی که در فضای گمرکات انباشته 

شده، ترخیص شود.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ،وی افزود: مجموعه 
کاغذ‌هایی که در سال ۹۷ وارد کشور شده است و در 
شبکه توزیع قرار نگرفته به شکل جدی تری فضای 
تعزیراتی آن‌ها دنبال می‌شود.وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گفت: کمیته‌ای مرکب از مجموعه نهاد‌های زیربط 
و سازمان تعزیرات و قوه قضاییه به صورت جدی‌تر به 
عملکرد کسانی که ارز گرفته اند، اما کاغذ وارد نکرده 
اند یا در شبکه درست توزیع قرار نداده اند با کمک 
قوه قضائیه نظارت می‌شود.وی افزود: تولید کاغذ هم 
در جلسه امروز مطرح بود که به صورت جدی دنبال 

می‌شود.

وزیر فرهنگ  و ارشاد اسلامی خبر داد

تخصیص ۸۰ میلیون دلار برای ۸۰ میلیون تن کاغذ

 
   

سعید آقاخانی و کاراکتر نورالدین خانزاده در 
»پایتخت۶« حضور ندارند و مقدمات ساخت 
یک نسخه سینمایی برای اکران و سریال 

»پایتخت۶« برای نوروز ۹۹ فراهم می‌شود. 
به گزارش تسنیم، »پایتخت« عنوان یکی از سریال‌های 
تلویزیون است که در هر سال بازپخش فصل‌های یک 
تا پنج توانسته رتبه اول بیشترین رضایت مردم را به 
خودش جلب کند. همین چند روز قبل، مرکز تحقیقات 
سازمان صداوسیما در گزارشی پژوهشی به بررسی 
وضعیت بیننده سریال‌ها و برنامه‌های شاخص شبکه‌های 
سیما در سال 97 پرداخت که براساس آن، سریال 
»پایتخت5« شبکه یک سیما با 81.3درصد پربیننده‌ترین 
سریال تلویزیون لقب گرفت، سریالی که چه در نوروز و 
چه در ماه مبارک رمضان روی آنتن رفت همواره مردم 

منتظر قسمت بعد و حالا منتظر فصل بعدی آن هستند.
الهام غفوری تهیه‌کننده این سریال تلویزیونی از رازهای 
نوستالژی شدن »پایتخت« در رمضان و نوروز گفت: 
واقعیت این است سریالی نوستالژی و ماندگار می‌شود 
که پیش از روایتگری، در وهله اول قصه به دل خود 
تهیه‌کننده، کارگردان و عوامل کار بنشیند و بعد برای مردم 
ساخته شود. در وهله بعدی مسائل روز و مشکلات را با 
دغدغه مطرح کند و تیم حرفه‌ای از نویسنده، کارگردان و 
بازیگر داشته باشد. وقتی مجموعه‌ای با حساسیت نسبت 
به ایده‌پردازی و توجه به وقایع روز جامعه جلو برود و 
از مسائل بی‌ربط و تکرارهای بی‌خودی فاصله بگیرد 

مخاطب همیشه منتظرش خواهد بود.

البته الهام غفوری و سیروس مقدم فارغ از »پایتخت« 
آثار قابل احترام و پرمخاطب دیگری را هم برای 
تلویزیون ساخته‌اند که یکی از آن‌ها »اغما« نام دارد. 
مجموعه »اغما« یکی از آثار موفق تلویزیون در ماه 
رمضان به‌شمار می‌آید که سال 87 روی آنتن شبکه یک 
سیما رفت و توانست مخاطبان بسیاری را به دنبال کردن 
رسانه ملی مشغول کند. »اغما« اثری دین‌محور نوشته 
علیرضا افخمی و داریوش مختاری با بازی امین تارخ، 
حامد کمیلی و لعیا زنگنه بود که موفقیت آن در جذب 
مخاطبان مقدمه ساخت آثار دیگری برای تلویزیون 

توسط مقدم شد.
اغما در زمان خودش مخاطبان زیادی را با خود همراه 
کرد و این استقبال باعث شد سال بعد نیز تولید سریالی 
دیگر به مقدم سپرده شود، این سریال »روز حسرت« 
نام داشت؛ اثری به‌نویسندگی علیرضا افخمی و سجاد 
ابوالحسنی که مانند دو سریال دیگر مقدم حال‌وهوایی 
اجتماعی داشت و در سال 87 تولید و پخش شد اما 
مانند »اغما« موفق نبود و نسبت به آن از مخاطبان 
کمتری برخوردار بود. البته این روزها »روز حسرت« 
هم از شبکه آی‌فیلم تکرار می‌شود و با اقبال مخاطبین 

مواجه شده است.
مجموعه »مدینه« در سال 93 موفقیت دیگر مقدم در 
ساخت سریال‌های مناسبتی به‌شمار می‌آید که به‌نوعی 
مخاطبان بسیاری را با خود همراه کرد. فیلمنامه این 
سریال توسط سعید نعمت‌الله نگاشته شده بود و بازیگرانی 
چون پریوش نظریه، شبنم مقدمی، مهدی سلطانی و 

مهرداد صدیقیان در آن به ایفای نقش می‌پرداختند.
غفوری در ادامه این گفتگو به ساخت نسخه سینمایی 
»پایتخت« اشاره کرد و گفت: محسن تنابنده این روزها 
در تلاش است در تیرماه به قصه‌ای برای شروع کار 
سینمایی »پایتخت« برسد. هنوز نمی‌توانیم تاریخ 
قطعی اعلام کنیم چون توأمان سریال تلویزیونی 
»پایتخت6« برای نوروز 99 هم دنبال می‌شود. البته این 
نسخه سینمایی برای تلویزیون نیست و می‌خواهیم به 
سینما برویم، اگر شرایط ساخت فراهم شود و به قصه 

موردنظری برسیم.
وی در پاسخ به این سؤال که آیا تلویزیون برای حضور 
»پایتخت« در سینما موافقت کرده است، تصریح کرد: 
رئیس سازمان صداوسیما، معاون سیما و رئیس شبکه 
یک مذاکراتی داشتیم و آن‌ها موافقت کردند فیلم 
سینمایی »پایتخت« هم ساخته شود. آن‌ها از ما خواستند 

این اتفاق با شرایط و قصه خوبی در سینما هم بیفتد.
تهیه‌کننده سریال تلویزیونی »پایتخت« خاطرنشان کرد: 
تصویربرداری سریال »خواب‌زده« شب گذشته به پایان 
رسید و بعد از دو سه هفته‌ای مراحل فنی برای صدور 
مجوز راهی وزارت ارشاد خواهد شد. ان‌شاءالله پس 
از بازبینی و اخذ مجوز در بازار نمایش خانگی عرضه 

می‌شود.
غفوری در پاسخ به این سؤال که چطور »پایتخت« هر 
فصل جلوتر می‌رود باکیفیت‌تر می‌شود، تأکید کرد: من 
فکر می‌کنم علاوه بر ایده‌پردازی و بهره بردن از عوامل 
و هنرمندان خوب و کاربلد، یک همدلی و صمیمیتی 
میان گروه »پایتخت« همیشه وجود داشته و دارد، به 
همین خاطر است که نمی‌توانیم به‌سرعت فصل جدیدی 
را شروع کنیم، چون توقع مردم از »پایتخت« بالا رفته 
و می‌خواهند فصل ششمی به‌مراتب بهتر از فصل‌های 
قبلی ببینند.تهیه‌کننده سریال »پایتخت« با تکذیب حضور 
سعید آقاخانی، افزود: در فضای مجازی مطرح شد که 
امیر وفایی نویسنده این سریال خواهد بود و کاراکتر 
نورالدین خانزاده )سعید آقاخانی( هم وارد فصل ششم 

»پایتخت« می‌شود، این مطالب را تکذیب می‌کنم.
وی در خصوص اسپانسر »پایتخت« خاطرنشان کرد: در 
حال مذاکره با تلویزیون هستیم و هیچ اسپانسری نداریم. 
ان‌شاءالله با آماده شدن قصه کار »پایتخت6« شروع 
می‌شود تا برای نوروز99 به آنتن برسد. همه بازیگران 
»پایتخت« در فصل جدید هم حاضر هستند، چون همه 

این شخصیت‌ها برای مردم دوست‌داشتنی‌اند.

الهام غفوری:

 »پایتخت« برای سینما و تلویزیون ساخته می‌شود

  

نمایشگاه نقاشی با تکنیک سیاه قلم و به 
سبک رئالیسم در بشاگرد گشایش یافت. 

خلیل نوری پور سرپرست اداره فرهنگ و 
ارشاد اسلامی بشاگرد گفت: نمایشگاه نقاشی با 
تکنیک سیاه قلم و به سبک رئالیسم در بشاگرد 

گشایش یافت.
وی افزود: در این نمایشگاه ۱۱ اثر خانم طاهره 
عزیزی نقاش بشاگردی به نمایش گذاشته شده 

است.

خانم عزیزی دارای ۸ سال سابقه هنری نقاشی 
است.سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
بشاگرد افزود: نمایشگاه نقاشی به مدت دو 
روز در مدرسه ام کلثوم شهر سردشت پذیرای 
علاقه‌مندان است.به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان ،نقاش رئالیسم موضوعات عادی و 
روزمره مردم کوچه و بازار، دهقانان، کارگران 
و سایر قشر‌های جامعه را بدون کم و کاست 

ترسیم می‌کند.

گشایش نمایشگاه نقاشی در بشاگرد
 معاون فرهنگی وامورجوانان اظهارداشت: از طرح ها 
و برنامه های سمن های جوانان در سال98حمایت می 
کنیم.به گزارش روابط عمومی اداره کل ورزش وجوانان 
هرمزگان،مجتبی عامری معاونت فرهنگی وامورجوانان از 
فراخوان حمایت از طرح ها وبرنامه های سازمان مردم نهاد 
جوانان که دارای خلاقیت،نوآوری وتاثیرگذاری در امور 

جوانان داشته باشد را خبردادند.
عامری گفت: مشارکت اجتماعی جوانان به معنای تعامل با 
یکدیگر ودرگیر شدن آنان در موضوع ها و مسائل اجتماعی 
است.مشارکت نهادمند جوانان یعنی مشارکت جوانان در امور 

جامعه از طریق تشکیل سازمان مردم نهاد جوانان می باشد 
که هرسمن به حسب علایق موسسین در زمینه های مختلف 
اجتماعی فعالیت می کنند.معاون فرهنگی وامورجوانان افزود: 
درسیاست گذاری در جهت توانمندسازی سمن ها چهارروش را در 
نظر داریم که راه اول ارتقای مهارت و دانش افزایی جوانان از طریق 
کارگاه های استانی،منطقه ای وملی است ،راه دوم حمایت از طرح ها 
وبرنامه های سازمان نهاد جوانان ،راه سوم ایجاد کارگروه های تخصصی 
سازه های مردم نهاد جوانان از موضوع های مشترک ومورد علاقه سمن 
ها و در مرحله پایانی تشکیل مجامع سازمان های مردم نهاد می باشد.

وی افزود:حمایت از طرح ها و برنامه های سازمان های مردم نهاد 

جوانان شیوه ای برای کمک به تقویت خلاقیت و نوآوری جوانان 
وحمایت از ایده های جوانان است تا بدان واسطه به دولت کمک 
کنند ،تا بتوانند ایده های خودرا به منصه ظهور برساند.لازم به 
ذکر است دبیران سازمان های مردم نهاد جوانان که مجوز فعالیت 
خودرا از وزارت ورزش وجوانان دریافت نموده اند تاپایان 
اردیبهشت ماه فرصت دارند تا طرح و برنامه سال98خودرا به 
خانم زارع رئیس گروه توسعه مشارکت های اجتماعی جوانان 
اداره کل تحویل دهند که پس از طرح در شورای داوری استان 
جهت حمایت های لازم به معاونت ساماندهی امورجوانان وزارت 

ورزش وجوانان ارسال گردد.

معاون فرهنگی وامورجوانان اداره کل ورزش وجوانان هرمزگان خبرداد 

فراخوان حمایت از طرح ها و برنامه های سمن های جوانان

مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان گفت: 
مبلغان و روحانیون در عملیاتی کردن بیانیه 
گام دوم انقلاب در حوزه های مختلف که مدنظر 

مقام معظم رهبری است پیشگام باشند.
 به گزارش روابط عمومی اداره کل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان، حجت‌الاسلام علی‌اکبر انصاری راد در 
جمع روحانیون و مبلغان اعزامی ماه مبارک رمضان 
پرداختن روحانیون به مسائل معنوی جامعه را بسیار 

پر اهمیت خواند و گفت: روحانیون با نفوذ گسترده 
ای که در بین مردم دارند می توانند عامل موفقیت و 

سعادت جامعه را فراهم کنند.
حجت‌الاسام انصاری راد در خصوص برکات 
ماه مبارک رمضان، این ماه را بهترین فرصت برای 
بدست آوردن کمال و معنویت برشمرد و خاطرنشان 
کرد:ماه رمضان ماه ضیافت و میهمانی خداست و 
همه مردم باید به انجام بیشتر فعالیت های دینی 
و مذهبی در این ماه بپردازند.مدیرکل تبلیغات 
اسلامی هرمزگان با اشاره به صدور»بیانیه‌ گام دوم 
انقلاب« افزود: نکات بسیار مهمی از سوی رهبر 
معظم انقلاب در این بیانیه ذکر شده که می طلبد 
روحانیون و مبلغان در اجرا و عملیاتی کردن آن 
احساس مسوولیت داشته باشند.وی بیان داشت: 
در این بیانیه راهبردی، رهبر معظم انقلاب بر امید 
واقع‌بینانه به آینده و نقش بی بدیل جوانان در 
برداشتن گام بزرگ دوم به سمت آرمان ها تاکید 
داشته ودرهفت سرفصل اساسی نقشه راهی را 

برای جوانان ترسیم کرده است.مدیرکل تبلیغات 
اسلامی هرمزگان اظهارداشت: رهبر معظم انقلاب 
همچنین در این بیانیه، آینده کشور را روشن ترسیم 
کرده و نسخه شفابخش مسیر رو به جلو را پیش 
روی ملت و مسوولان قرار دادند.وی اضافه کرد: 
منشور رهبری در بیانیه گام دوم انقلاب، در واقع 
گامی مهم در راستای تحقق اهداف عالیه انقلاب 
اسلامی در آغاز دهه پنجم انقلاب خواهد بود.این 
مسوول، حفظ اصول انقلاب را رمز ترقی و پیشرفت 
انقلاب اسلامی در گام دوم برشمرد و افزود: انقلاب 
اسلامی ایران مردمی ترین انقلاب ها در جهان است 
که با تکیه به لطف الهی و پشتیبانی ولایت فقیه، راه 
عزت و رستگاری را در طول چهار دهه گذشته طی 
کرده است.وی اظهارداشت: ملت قدرشناس و فهیم 
انقلاب اسامی در طول تاریخ انقلاب و در دهه 
های گذشته نشان دادند که هیچ گاه دست از ولایت 
و رهبری و آرمان های امام )ره( برنخواهند داشت.

مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان: 

مبلغان دینی دراجرای بیانیه گام دوم انقلاب پیشگام باشند
   سرپرست معاونت سیاسی و امنیتی 
استانداری هرمزگان بر لزوم بهره گیری 
از ظرفیت رسانه ها برای برگزاری باشکوه 

کنگره شهدای هرمزگان تاکید کرد.
  به گزارش خبرنگار مهر، ایرج حیدری عصر 
دوشنبه در نشست هماهنگی برگزاری کنگره 
۱۵۰۰ شهید استان هرمزگان با اشاره به جایگاه 
رفیع شهدا، عنوان کرد: شهدا با توجه به عظمت 
کار آنها در نزد پروردگار متعال از جایگاه بسیار 

رفیعی برخوردار هستند.
وی با اشاره به برگزاری کنگره ۱۵۰۰ شهید 
استان هرمزگان، خاطر نشان کرد: کنگره ۱۵۰۰ 
شهید استان هرمزگان در دی ماه سال جاری با 
هدف نشر و گسترش فرهنگ ایثار و شهادت 
و پاسداشت مقام شهدای استان برگزار می‌شود.

سرپرست معاونت سیاسی و امنیتی استانداری 
هرمزگان، تصریح کرد: باید به گونه‌ای از هم اکنون 

برنامه ریزی کرد که کنگره ۱۵۰۰ شهید استان 
به اهداف خود دست یابد و آثار آن در جامعه 
نمایان گردد.حیدری افزود: رسانه‌های جمعی در 
استان هرمزگان در ترویج اقدامات فرهنگی نظیر 
یادواره‌های شهدا پیشگام بوده‌اند و در برگزاری 
کنگره ۱۵۰۰ شهید استان هم قطعاً پیشگام 
خواهند بود چون رسانه‌ها در انتقال فرهنگ ایثار 
و شهادت، جایگاه و تأثیر گذاری بالایی دارند.
وی گفت: کلیه روابط عمومی‌های دستگاه‌های 
اجرایی استان با دبیرخانه برگزاری کنگره ۱۵۰۰ 
شهید استان همکاری نزدیکی داشته باشند.
سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان با تاکید بر استفاده از ظرفیت 
دهیاری‌ها در برگزاری کنگره ۱۵۰۰ شهید استان، 
اظهار داشت: دبیرخانه برگزاری کنگره ۱۵۰۰ 
شهید استان از ظرفیت دهیاری‌های استان در 
برگزاری باشکوه کنگره بهره ببرد و برای تسریع 

در روند کار ضرورت همکاری دهیاری‌ها به 
فرمانداری‌ها ابلاغ خواهد شد.وی در همین رابطه 
گفت: دهیاری‌های استان‌ها می‌توانند ظرفیت بی 
بدیلی در تهیه صحیفه شهدای شهرستان‌ها و استان 
باشند که باید دبیرخانه همایش از این پتانسیل 
نهایت بهره را ببرند.حیدری خاطرنشان کرد: در 
برگزاری کنگره ۱۵۰۰ شهید استان هدف تنها روز 
برگزاری کنگره نباشد بلکه ترویج فرهنگ ایثار و 
شهادت و معرفی جایگاه رفیع شهدا از هم اکنون 
در دستور کار باشد.سرپرست معاونت سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان، تصریح 
کرد: صداوسیما در کنار سایر رسانه‌های جمعی 
نقش مهمی در ترویج فرهنگ ایثار و شهادت و 
برگزاری باشکوه کنگره ۱۵۰۰ شهید استان دارد.

وی خاطرنشان کرد: سایت اطلاع رسانی کنگره 
۱۵۰۰ شهید استان بنام کنگره با محتوای مناسب 

طراحی و راه اندازی گردد.

سرپرست معاونت سیاسی و امنیتی استانداری هرمزگان تاکید کرد

 بهره گیری از ظرفیت رسانه ها برای برگزاری باشکوه کنگره شهدا

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب 
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

آگهی تغییرات شرکت مسکن کارکنان اداره کل بنادر و کشتیرانی استان هرمزگان شرکت تعاونی به شماره ثبت 9006 و شناسه ملی 10800117720                
 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ1397/7/8  و مصوبه شماره 1644/80 مورخ 1397/5/30هیئت مقررات زدائی و تسهیل صدور 
مجوزهای کسب و کارتصمیمات ذیل اتخاذ شد : - اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل برای مدت سه سال انتخاب گردیدند: - آقای سیامک علمی به شماره ملی 

2511350361 - آقای عماد محمودی به شماره ملی 3392087246 - آقای حمید کمالی به شماره ملی 3421820465 - آقای کامران بن فیری به شماره ملی 
1819623580 - آقای روح اله شاعلیا به شماره ملی 2470351421 - آقای حسین آبشناس به شماره ملی 3392092681 )عضوعلی البدل هیئت مدیره( - آقای ایوب 
عبدالهی به شماره ملی 3391821140 )عضوعلی البدل هیئت مدیره( - آقای محمدهاشمی پورپتکوئی به شماره ملی 3391539313 )عضوعلی البدل هیئت مدیره( - 
خانم مریم موسی نسب به شماره ملی 3391798963 به سمت بازرس اصلی و آقای مهدی رحمن پناه به شماره ملی 3422051775 به سمت بازرس علی البدل برای 

مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. - ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به 1396 به تصویب رسید. شناسه آگهی )467725(

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی تغییرات شرکت مسکن کارکنان اداره کل بنادر و کشتیرانی استان هرمزگان شرکت تعاونی به شماره ثبت 9006 و شناسه ملی 10800117720                
 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1397/7/8و مصوبه شماره 1644/80 مورخ 1397/5/30هیئت مقررات زدائی و تسهیل صدور مجوزهای کسب و کارتصمیمات 

ذیل اتخاذ شد : - سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل تعیین گردید: - آقای سیامک علمی به شماره ملی 2511350361 به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره - آقای 
عماد محمودی به شماره ملی 3392087246 به سمت نائب رئیس هیئت مدیره - آقای حمید کمالی به شماره ملی 3421820465 به سمت عضو هیئت مدیره - آقای 
کامران بن فیری به شماره ملی 1819623580 به سمت منشی هیئت مدیره - آقای روح اله شاعلیا به شماره ملی 2470351421 به سمت رئیس هیئت مدیره - آقای 

حسین آبشناس به شماره ملی 3392092681 به سمت عضو هیئت مدیره)عضو علی البدل( - آقای ایوب عبدالهی به شماره ملی 3391821140 به سمت عضو هیئت 
مدیره)عضو علی البدل( - آقای محمدهاشمی پورپتکوئی به شماره ملی 3391539313 به سمت عضو هیئت مدیره)عضو علی البدل( - کلیه قراردادها و اسناد تعهدآور از 

قبیل چک ، سفته و برات و اوراق بهادار با امضای مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و درغیاب رئیس هیئت مدیره با امضاء نائب رئیس هیئت مدیره و اوراق عادی و نامه های اداری با امضاء مدیرعامل 
همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. شناسه آگهی )467726(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان- اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

معاون فرهنگی سپاه امام سجاد )ع( گفت: کنگره ملی 
۱۵۰۰ شهید استان هرمزگان همزمان با شهادت حضرت 

فاطمه زهرا)س( در بندرعباس برگزار می‌شود.
 رسول جهانداری بعداز ظهر امروز در جمع مدیران 
رسانه‌های استان هرمزگان اظهار داشت: در آستانه فرا 
رسیدن سالگرد شهادت دومین شهید مدافع حرم استان 
هرمزگان شهید خلیل تختی‌نژاد هستیم. این شهید در شب 

نوزدهم ماه مبارک رمضان در سوریه به شهادت رسید.
وی از برگزاری کنگره ملی ۱۵۰۰ شهید استان هرمزگان 
در ۱۹ دی ماه مصادف با شهادت حضرت فاطمه زهرا)س( 
خبر داد و گفت: با ۳ شهید اخیر وزارت دفاع، تعداد شهدای 

استان هرمزگان به ۱۵۰۰ شهید رسید.

معاون فرهنگی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان افزود: از 
مسؤولین درخواست کردیم که استان هرمزگان به عنوان 
محل برگزاری کنگره ملی شهدا در نظر گرفته شود چرا که 
وجه تمایز استان‌ هرمزگان نسبت به دیگر استان‌ها در این 
است که هرمزگان علاوه بر جنگ‌های زمینی، در دریا نیز با 

دشمنان این خاک جنگیده‌ و شهید داده‌ است.
وی ادامه داد: در این کنگره ما میزبانی نیستیم  بلکه میهمان 
۱۵۰۰ شهید استان هستیم و برای میهمانی رفتن باید 
تحفه‌هایی با خود به همراه داشته باشیم چراکه اگر شهدا 
نبودند قدرت هیچ‌گونه برخوردی با دشمن را نداشتیم.

جهانداری تاکید کرد: با هماهنگی‌های صورت‌گرفته با 
ادارات مختلف، مقرر شد هر کنگره، جشنواره و یا برنامه 

فرهنگی در سال جدید، متبرک به نام شهدا و به نیابت از 
۱۵۰۰ شهید استان هرمزگان باشد.

وی اظهار داشت: برای لوگوی این کنگره نیز فراخوان انجام 
شده و تا پایان اردیبهشت فرصت باقی است تا علاقه‌مندان، 
لوگوی پیشنهادی خود را برای این کنگره ارسال کنند تا 

بهترین از آن‌ها انتخاب شود. 
دبیر فرهنگی کنگره شهدای هرمزگان تصریح کرد: قرار است 
خدمات ارائه شده توسط سپاه امام سجاد)ع( استان، ‌مزین به 
نام یکی از شهدای استان هرمزگان باشد و پروژه‌های خود 

را متبرک به نام یکی از ۱۵۰۰ شهید سرافراز استان کند.
به گزارش فارس،جهانداری خاطرنشان کرد: همه ساله 
حدود ۴ استان مفتخر به برگزاری کنگره ملی شهدا هستند 
که امسال استان‌های هرمزگان،کردستان، بوشهر و ایلام این 
افتخار را به دست آورده‌اند. سعی داریم برنامه‌های متنوعی 
مانند اجرای مجموعه فصل شیدایی و نمایشگاه‌های فرهنگی 

را در کنار کنگره شهدا برگزار کنیم.

کنگره ۱۵۰۰ شهید هرمزگان برگزار می شود



  9 روز کنار اجساد والدین
 دختر 2 ساله اوکراینی که 9 روز در کنار اجساد پدر و مادرش 
تنها مانده بود توسط مأموران پلیس نجات یافت.به گزارش ایران، 
مأموران پلیس »السکاندرا« را در حالی که بشدت دچار سوء 
تغذیه شده بود به نزدیک‌‌ترین بیمارستان منتقل کردند.گزارش‌های 
پلیس نشان می‌دهد که یکی از دوستان خانوادگی این زوج که 
بیش از یک هفته از آنها بی‌خبر بوده از مأموران پلیس درخواست 
کرده تا به این موضوع رسیدگی کنند.سخنگوی پلیس بیان کرد 
علت مرگ این زوج جوان هنوز مشخص نشده و اجساد به 
پزشکی قانونی منتقل شده‌اند. دختر 2 ساله نیز تحت مراقبت 

پزشکان قرار دارد. 

قاتل کارگردان هالیوودی دستگیر شد
 پلیس امریکا مردی را به جرم قتل کارگردان هالیوودی 
بازداشت کرد.به‌گزارش ایران، »جری ادوین« 52 ساله توسط 
مأموران اف بی‌آی پس از 34 سال در کارولینای شمالی بازداشت 
شد.این مرد محکوم شده است که کارگردان تلویزیونی »باری 
کریین« را در سال 1985 میلادی به قتل رسانده است. پلیس 
اعلام کرد که شواهد »دی ان ای« به‌دست آمده اتهامات مجرم را 

تأیید می‌کند.خودش نیز منکر این اتهام نشده است.
گفتنی است قربانی با ضربات مجسمه سرامیکی به سرش جان 
سپرده و قاتل، خودروی کادیلاک وی را نیز به سرقت برده بود اما 
چند روز بعد خودرو را رها کرده است و مأموران چند اثر انگشت 
نیز روی خودرو پیدا کرده بودند اما هرگز موفق به دستگیری 

قاتل نشدند.

 دستگیری باند 22 نفره کلاهبرداری
 پلیس ابوظبی 22 عضو یک باند کلاهبرداری را دستگیر کرد 
که با مدارک جعلی گوشی تلفن همراه خرید و فروش می‌کردند.به 
گزارش ایران، تمام اعضای باند آسیایی بوده‌اند  که با برنامه‌ای از 
قبل طراحی شده و باجعل مدارک، شماره سریال گوشی‌های تلفن 
همراه را در فضای مجازی می‌فروختند. در پی این حادثه پلیس 
امارات به مردم و کاربران فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی 

هشدار داد تا مراقب سوء استفاده‌های مالی باشند. 

۲۰ سرباز افغانستان توسط طالبان کشته شدند
 عضو شورای ولایت فراه افغانستان اعلام کرد که ۲۰ سرباز 
افغانستان در حمله طالبان کشته شده اند.به گزارش خبرگزاری 
مهر، بدالصمد صالحی عضو شورای ولایت فراه در غرب افغانستان 
اعلام کرد: بر اثر حمله شبه ‌نظامیان طالبان ۲۰ سرباز کشته شده 
اند.بر اساس اعلام وی، طالبان به یک پاسگاه نظامی در شهرستان 
گلستان واقع در این ولایت حمله کرده بودند.تا کنون اخبار 

بیشتری در این خصوص منتشر نشده است 

انفجار تانکر سوخت در نیجر ۵۵ قربانی گرفت
در حادثه انفجار تانکر حامل سوخت در پایتخت نیجر دست‌کم 
۵۵ تن کشته شدند. به گزارش ایسنا، سخنگوی وزارت کشور 
نیجر اعلام کرد: در این حادثه که در نزدیکی فرودگاه بین المللی 
پایتخت نیجر اتفاق افتاد ۵۵ تن جان خود را از دست دادند. بنابر 
اعلام مقامات محلی قربانیان این حادثه بر اثر سوختگی کشته 
شده‌اند. به گفته شاهدان حادثه، قربانیان در حال جمع‌آوری بنزین 
از تانکر واژگون شده بودند که این انفجار اتفاق افتاد. بنابر گزارش 

شبکه تلویزیونی cgtn، این حادثه ۳۶ مصدوم داشته‌ است. 

زخمی شدن ۱۰ معترض سودانی در حمله نیروهای 
امنیتی این کشور

 در جریان حمله نیروهای امنیتی سودان به تظاهرات کنندگان 
این کشور در خارطوم دست کم ۱۰ نفر زخمی شدند.به گزارش  
مهر، در جریان حمله نیروهای امنیتی سودان به تظاهرات کنندگان 
این کشور در خارطوم دست کم ۱۰ نفر زخمی شدند.گزارش 
های رسانه ای هم چنین از شنیده شدن صدای تیراندازی در مرکز 
خارطوم در پی درگیری نیروهای امنیتی و نیروهای شبه نظامی با 
تظاهرات کنندگانی خبر دادند که برخی معابر را بسته بودند.کمیته 
مرکزی پزشکان سودان نیز در گزارشی اعلام کرد که نیروهای 
امنیتی به سوی معترضین تیراندازی کردند که بر اثر آن شماری 
زخمی شدند.همچنین شورای نظامی انتقالی سودان اعلام کرد که 
یک افسر پلیس در جریان درگیری با معترضان در خارطوم کشته 

و ۳ نظامی دیگر زخمی شدند.

 تخلیه دفتر ریاست جمهوری آرژانتین 

به دلیل تهدید به بمب‌گذاری
 منابع محلی از تخلیه دفتر ریاست جمهوری آرژانتین به 
دلیل تهدید به بمب‌گذاری خبر دادند. به گزارش  مهر، دفتر 
ریاست جمهوری آرژانتین در بوئنوس آیرس، به دلیل تهدید 
به بمب‌گذاری، تخلیه شد.همچنین اعلام شده است که در محل 
مجلس نمایندگان آرژانتین نیز بمب‌گذاری شده است.نیروهای 
امنیتی و چک و خنثی برای بررسی اوضاع به هر دو مکان اعزام 
شده‌اند.بر اساس اعلان‌های اولیه مسئله بمب‌گذاری، به صورت 

تلفنی اعلام شده است.

 ۲۴ کشته و زخمی در انفجارهای
 جلال‌آباد افغانستان 

 در پی وقوع سه انفجار پیاپی در جلال‌آباد افغانستان ۲۴ نفر 
کشته و زخمی شدند.به گزارش مهر، بر اثر سه انفجار پیاپی در 
شهر جلال‌آباد افغانستان، ۲۴ نفر کشته و زخمی شدند.بر اساس 
اعلام این رسانه، در این حادثه چهار نفر کشته و ۲۰ فرد دیگر 
زخمی شده‌اند.عطاالله خوگیانی سخنگوی والی ننگرهار در این 
خصوص اعلام کرد که این سه انفجار ناشی از مین‌های جاسازی 
شده در میدان مرکزی شهر جلال‌آباد به وقوع پیوسته است.تا کنون 
هیچ فرد یا گروهی مسئولیت این حادثه را بر عهده نگرفته است.
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حوادث

حوادث جهان

 زن جوان که با همدستی پسرعمویش سناریوی 
سرقت مسلحانه از خانه همسرش را اجرا کرده بود 

تحت تعقیب قرار گرفت.
چند روز قبل مرد جوانی به پلیس مراجعه و راز 
سرقت مسلحانه از خانه‌اش را برملا کرد. او گفت: 
دو روز قبل از محل کارم که مغازه‌ای در بازار است 
به خانه آمدم اما همسرم در خانه نبود. در حال 
استراحت بودم که صداهایی شنیدم. چشمم را که باز 
کردم همسرم مهرنوش و پسر عمویش بهزاد را بالای 

سر خود دیدم. او اسلحه کلتی به دست داشت و با 
تهدید از من خواست بلند شوم.

مرد 30 ساله ادامه داد: خیلی ترسیده بودم، بهزاد 
اسلحه را به‌دست مهرنوش داد و به او گفت اگر من 
کوچکترین حرکتی کردم شلیک کند. بعد هم دست و 

پای مرا بست. سپس کلید گاوصندوق را از جیب من 
درآورد و هر چه پول و طلا داخل آن بود، برداشت. 
در تمام این مدت نیز مهرنوش اسلحه به دست بالای 

سر من ایستاده بود.
وقتی بهزاد گاوصندوق را خالی کرد، اسلحه را از 

دست مهرنوش گرفت و از او خواست لیوان آبمیوه 
را بیاورد. آنها جلوی روی خودم داخل آبمیوه 
تعداد زیادی داروی بی‌هوشی ریختند. بعد هم از من 
خواستند که آبمیوه مسموم را بخورم. من ممانعت کردم 
و بهزاد هم به زور دهان مرا باز کرد و آن را داخل 

دهانم ریخت. بعد از آن دیگر چیزی متوجه نشدم. 
وقتی به هوش آمدم دو روز گذشته بود. به سختی 

خودم را از میان طناب‌ها رها کردم.
مرد جوان به کارآگاهان گفت: همسرم قبل از ازدواج 
با من نامزد پسرعمویش بود اما به خاطر مخالفت 

خانواده هایشان نتوانستند ازدواج کنند.
به گزارش ایران، با شکایت مرد جوان، پرونده‌ای در 
دادسرای ویژه سرقت تشکیل شد و تحقیقات در رابطه 

با دستگیری زن جوان و پسرعمویش ادامه دارد. 

سرقت مسلحانه از خانه شوهر

  

سارقی که دو سال قبل با ایراد ضرب و جرح اقدام به سرقت 
خودرویی کرده بود پس از دستگیری منکر اتهام خود شد و ادعا 
کرد که در زمان وقوع جرم در محل دیگری بوده اما تحقیقات و 

مستندات پلیس نشان داد که او همان سارق خودروست.
بررسی این پرونده از دی سال ۹۶ با وقوع یک فقره سرقت 
همراه با ضرب و جرح در اتوبان ساوه در دستور کار پلیس قرار 
گرفت و پس از آنکه مأموران موفق شدند متهم را دستگیر کنند، 
قرار جلب دادرسی از شعبه اول دادسرای رباط کریم صادر شد 

و پرونده در شعبه ۱۹ دادگاه کیفری یک مورد رسیدگی قرار 
گرفت و متهم به جهت ایراد صدمه علاوه بر پرداخت دیه، به پنج 
سال حبس و بابت سرقت به ۱۰ سال حبس و شلاق محکوم 
شد.در ادامه متهم به رأی دادگاه بدوی اعتراض کرد و پرونده به 
دیوانعالی کشور ارجاع شد که دیوانعالی کشور در مورد حکم 
سرقت، نقایصی را وارد دانست و پرونده به شعبه ۱۲ دادگاه 
کیفری یک استان تهران به ریاست قاضی تولیت ارجاع شد.متهم 
در جلسه دادگاه حضور خود را در زمان سرقت در آن محل 

منکر شد و دادگاه برای حصول یقین و علم به وقوع جرم تصمیم 
گرفت از طریق ردیابی تلفن همراه موضوع را پیگیری کند.به 
گزارش ایران، در ردیابی‌های انجام شده مشخص شد که ادعای 
متهم مبنی بر حضور نداشتن در صحنه و زمان وقوع جرم دروغ 
است چراکه مشخص شد تلفن همراه در همان منطقه وقوع جرم 
و در همان ساعت فعال بوده است.با این مستند رئیس شعبه ۱۲ 
دادگاه کیفری یک استان تهران برای صدور رأی با مستشاران 

خود وارد شور شدند. 

شلیک به رقیب! 
ترس و وحشت سراسر وجودم را فرا گرفته بود 
دلهره عجیبی داشتم قرار بود مردی که به تازگی 
با او آشنا شده بودم به منزلم بیاید از سوی دیگر 
جوانی که قبلا با او ارتباط داشتم آن مرد را تهدید به 
مرگ کرده بود ولی از بد حادثه این دو نفر درحالی 
مقابل منزل من با یکدیگر روبه رو شدند که ناگهان 
صدای شلیک گلوله سکوت صبحگاهی را شکست 

و ...
زن 27 ساله که در پی ماجرای شلیک های 
وحشتناک یک دوئل عشقی و با دستور قضایی 
به کلانتری احضار شده بود درحالی که ترس و 
نگرانی در چهره اش موج می زد با صدایی لرزان و 
چشمانی اشکبار درباره سرگذشت گناه آلود خود 
به کارشناس اجتماعی کلانتری سیدی مشهد گفت: 
دلم می خواهد ساعت ها با صدای بلند به حال 
خودم گریه کنم اما اکنون نه تنها از صدا، بلکه از 
وجود خودم متنفرم چرا که دیگر از این زندگی 
کثیف آغشته به گناه خسته شده ام و می خواهم نزد 
پدر و مادرم بازگردم ولی همه پل های پشت سرم 
خراب شده اند.درست دو سال قبل بود که اولین 
شکست هولناک را در زندگی مشترکم تجربه کردم. 
همسرم بعد از ازدواج به مصرف مواد مخدر صنعتی 
روی آورد و این گونه شرایط زندگی برایم غیرقابل 
تحمل شد تا جایی که مجبور شدم از او طلاق 
بگیرم و به منزل پدرم بازگردم اما این درحالی بود 
که با جوان 38 ساله ای به نام »جمشید« آشنا شده 
بودم و در منزل پدرم احساس راحتی نمی کردم 
چرا که می خواستم مدتی با او در ارتباط باشم 
تا پس از آشنایی با خصوصیات اخلاقی یکدیگر 
با هم ازدواج کنیم اگرچه خوب می دانستم این 
ارتباط های احساسی و خیابانی گناه‌آلود آینده ام 
را به تباهی می کشاند اما باز هم به امید آغاز یک 
زندگی مشترک ، آبرو و وجدانم را زیرپا گذاشتم 
تا شاید این ارتباط به اصطلاح عاشقانه به ازدواج 
ختم شود اما هرچه زمان می گذشت دیگر جمشید 
کمتر از ازدواج مان سخن می گفت از سوی دیگر 
من هم به مواد مخدر صنعتی معتاد شده بودم و نمی 

توانستم در خانه پدرم بمانم به همین دلیل پولی از 
مادرم گرفتم و خانه‌ای را در حاشیه شهر اجاره 
کردم بنابراین رفت و آمدهای جمشید نیز به زندگی 
به ظاهر مستقل من بیشتر شد ولی دیگر هیچ 
صحبتی از زندگی مشترک نمی کرد و تنها مرا مورد 
سوء استفاده قرار می داد.وقتی به نیت پلید او پی 
بردم و فهمیدم که آینده ای در کنار او ندارم با روح 
و روانی آزرده تصمیم گرفتم به این رابطه زشت 
پایان بدهم اما او که می دانست من از خانواده جدا 
شده ام و پناهگاهی ندارم نه تنها به این قطع رابطه 
اهمیتی نمی داد بلکه منزل من محل مناسبی برای 
دورهمی و شب نشینی دوستان خلافکارش شده 
بود.بالاخره روزی با جدیت مقابلش ایستادم و 
فریاد زدم که دیگر حق ندارد به منزلم بیاید چرا 
که من با مرد دیگری آشنا شده ام و می‌خواهم 
پس از ازدواج با او گذشته سیاه خود را جبران کنم 
خلاصه او رفت و من پس از حدود سه ماه ارتباط 
عاطفی و خیابانی با »کریم« تازه فهمیدم که او نیز 
دست کمی از جمشید ندارد و تنها می خواهد از من 
سوء‌استفاده کند چرا که من به خاطر اعتیادم نیاز به 
کسی داشتم تا بتواند مرا از نظر مالی حمایت کند با 
وجود این جمشید گاه و بی‌گاه سراغم می آمد و با 
کوبیدن در منزلم تهدید می کرد که اگر ارتباطم را با 
کریم قطع نکنم اورا می کشد به همین دلیل هیچ گاه 
احساس امنیت نداشتم و با ترس و لرز در منزلم می 
خوابیدم تا این که یک روز صبح دوباره در منزلم 
را کوبید و من هم در را باز نکردم چرا که قرار بود 
کریم نیز در همان ساعت به منزلم بیاید دلهره همه 
وجودم را فرا گرفته بود که ناگهان با صدای شلیک 

گلوله از خانه بیرون آمدم.
 پای کریم غرق در خون بود و جمشید با اسلحه 
ای که در دست داشت فرار می کرد. همسایگان، 
کریم را به بیمارستان رساندند و من هم در حالی به 
کلانتری احضار شدم که خیلی از گذشته ام پشیمانم 
چرا که با زیر پا گذاشتن نجابتم در منجلابی کثیف 

افتادم و ...

درامتداد تاریکی

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
بستک از کشف ۱۴۴ کیلوگرم گیاه دارویی 

آویشن غیرمجاز دراین شهرستان خبر داد. 
از  هرمزگان ،حامد احمدپور رئیس اداره 
منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بستک 
گفت: ۱۴۴ کیلوگرم گیاه دارویی آویشن 
رودبار شهرستان  ارتفاعات  در  غیرمجاز 

بستک کشف و ضبط شد.
وی افزود:برابر گزارش واصله مبنی بر 
برداشت غیرمجاز گیاه دارویی آویشن 
در این شهرستان توسط افراد غیر بومی 
نیرو‌های یگان حفاظت این اداره با حکم 
دادگستری شهرستان و همکاری حوزه 

مقاومت بسیج شهرستان، پاسگاه انتظامی 
دهنگ و افراد بومی منطقه ۴ نفر را 

دستگیرکردند.
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان بستک گفت: دراین رابطه دو 
دستگاه خودرو توقیف و گیاهان دارویی 
مکشوفه ضبط و پرونده برای سیر مراحل 

قانونی به دادگستری ارجاع داده شد.
حامد احمدپورافزود: برداشت گیاه دارویی 
آویشن از اراضی غیر زراعی در شهرستان 

بستک غیرمجاز است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان وی 
گفت:شورا‌های اسامی و مردم روستا‌ها 

درصورت مشاهده هرگونه تصرف و تعرض 
به اموال عمومی و برداشت غیرمجازگیاهان 

دارویی در این شهرستان با سامانه ۱۵۰۴ 
تماس بگیرند.

دستگیری متخلفان برداشت غیر مجاز آویشن در بستک

روابط عمومی 
م، سلامتي جسم، با مصرف گوشت ماهي میگو شیلات هرمزگان  عدم چاقي، تناسب اندا

رئیس اداره تصادفات پلیس راهور از تصادف 
مرگبار دو موتورسیکلت در مسیر جنوب به شمال 

خیابان شهید رجایی خبر داد.
سرهنگ احسان مؤمنی درباره تصادف مرگبار 
در مسیر خیابان شهید رجایی اظهار کرد: حوالی 

ساعت ٢٢ و ۵٠ دقیقه یکشنبه شب دو دستگاه 
موتورسیکلت در مسیر جنوب به شمال خیابان 
شهید رجایی بعد از پل شهید آوینی در حال 

حرکت بودند که با یکدیگر برخورد کردند.
 پس از این تصادف و حضور عوامل اورژانس 

در محل حادثه مشخص شد که راننده یکی از 
موتورها که جوانی ١٧ ساله بود جان خود را از 

دست داده است.
به‌گفته وی، یکی از سرنشینان نیز که جوانی ١٨ 
ساله بود از طریق اورژانس به مراکز درمانی 

منتقل شد.
 به گزارش ایران، رئیس اداره تصادفات پلیس 
راهور در پایان گفت: موتورسیکلت سواران باید 
همانند سایر وسایل نقلیه به قوانین راهنمایی و 
رانندگی پایبند باشند و هنگام رانندگی حتماً از 
کلاه ایمنی استفاده کنند تا شاهد وقوع چنین 
حوادث دلخراشی در سطح معابر شهر تهران 

نباشیم.

پسر 17 ساله قربانی موتورسواری شد

ردیابی تلفن همراه دست سارق را رو کرد

         
                                                                           آگهی حصر وراثت 

آقای احمد تقی زاده دارای شناسنامه شماره 1531 به شرح دادخواست به کلاسه 9809980764900012 
از این شورا  درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان سیدعبدالرحمن 
تقی زاده بشناسنامه 162 در تاریخ 1384/4/3 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین 
الفوت آن مرحوم منحصر است به احمد تقی زاده فرزند عبدالرحمن نسبت پسر 2- شگروعلیزاده 
فرزند محمد نسبت همسر متوفی  اینک با انجام تشریفات مقدماتی  درخواست مزبور  رادر سه 

نوبت پی در پی ماهی یکمرتبه آگهی  می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد 
او باشد از تاریخ نشرنخستین آگهی ظرف سه ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد . 

    قاضی شورا ی حل اختلاف کوشکنار- سید قائم احدی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی دعوت مجمع عمومی  فوق العاده نوبت دوم
 تاکسیرانی  قشم پیما

 بدینوسیله از اعضا ء شرکت تعاونی  تاکسیرانی  قشم پیما دعوت میشود در جلسه ای  
که راس  ساعت 17روز چهارشنبه  مورخه 1 /98/3 در سالن کنفرانس  شهرداری واقع 
در میدان امام خمینی تشکیل میگردد حضور بهم رسانید  اعضائی که به هر دلیل نمیتوانند 
در مجمع حضور یابند میتوانند به شخص دیگر وکالت دهند  برای تائید وکالت میبایست 
عضو به همراه نماینده تام الاختیار خود حداکثر تامورخه 98/2/28 به دفتر تعاونی  واقع در 
شهرک بوستان خ ارمغان مراجعه نمایند بدیهی  است  وکالت نامه های عادی بدون تائید  
شرکت فاقد اعتبار است ،ضمنا فردی که جز شرکت نباشد  ویا وکالت نداشته باشد حق 
وارد شدن به  مجمع را به هیچ عنوان ندارد دستور جلسه : 1- تطبیق اساسنامه شرکت 

تعاونی
 2- عضو جدید  از زمان ورود به شرکت وظیفه دارد سه سال در شرکت خدمات رسانی 

نماید و حق خارج  شدن یا بردن پلاک شرکت را به شرکت دیگر ندارد .
 3- فقط اعضایی به عنوان عضو و ثبتی شرکت خواهد بود که پلاک بنام خود داشته باشد و 
افراد  کمکی به هیچ عنوان  جز عضو اصلی و ثبتی نخواهد بود 4- اصلاح ماده 12 اساسنامه 
بند ب اعضایی حق کاندیدای هیئت مدیره را دارند که حداقل  سه سال از عضویت آنها 

گذشته باشد

رحمانی فام مدیر -عامل شرکت تعاونی تاکسیرانی  قشم پیما

آگهی دعوت مجمع عمومی  عادی به طور فوق العاده

 نوبت دوم شرکت تعاونی تاکسیرانی  قشم پیما
 بدینوسیله از اعضا ء شرکت تعاونی  تاکسیرانی  قشم پیما دعوت میشود 
در جلسه ای  که راس  ساعت 18 روز چهارشنبه  مورخه 1 /98/3 در سالن 
کنفرانس  شهرداری واقع در میدان امام خمینی تشکیل میگرد دحضور بهم 
رسانید  اعضائی که به هر دلیل نمیتوانند در مجمع حضور یابند میتوانند به 

شخص دیگر وکالت دهند 
 برای تائید وکالت میبایست عضو به همراه نماینده تام الاختیار خود حداکثر 
تامورخه 98/2/28 به دفتر تعاونی  واقع در شهرک بوستان خیابان ارمغان 
مراجعه نمایند بدیهی  است  وکالت نامه های عادی بدون تائید  شرکت 
فاقد اعتبار است ، همچنین فردی که جز ثبت شرکت نباشد  ویا وکالت 

نداشته باشد حق وارد شدن به  مجمع را به هیچ عنوان ندارد . 
دستور جلسه:  1- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل  برای مدت یکسال

 2- طرح و تصویب  صورتهای  منتهی  به پایان  سال 96 . 3- تصمیم 
گیری در خصوص  افزایش شهریه 4- ارائه  گزارش عملکرد هیئت مدیره 

و بازرسان در سال 97

رحمانی فام -مدیر عامل شرکت تعاونی تاکسیرانی  قشم 

سند مالکیت خودرو وانت دو کابین تویوتا  هایلوکس 2700 رنگ بادمجانی 
مدل 2006 پلاک 33747 قشم شخصی ش موتور 6257848 

 ش شاسی 2004881 بنام درویش وحیدی  تاریخ نوبت دوم  98/3/5

مفقودی نوبت اول



شهرستان

چهارشنبه  25اردیبهشت  1398

    9رمضان 1440

 سال هجدهم شماره  3035

خبری

   مسیر دریایی بندرهای پهل بندرخمیر و لافت 
قشم تنها مسیری است که بومیان، مسافران، تاجران 
و گردشگران با خودرو بین جزیره قشم و سرزمین 

مادری رفت وآمد می کنند.
 این مسیر در روزهایی که گردشگری رونق پیدا می کند 
و سالانه به خصوص در نوروز ترددهای بسیاری ثبت می 

کند که به عنوان یک فرصت شمرده می شود.
هم اکنون برای هر خودرو سواری که قصد تردد از 
مسیر پهل- لافت را داشته باشد، 225 هزار ریال بابت 
هزینه حمل خودرو با لندینگ کرافت اخذ می شود، اما 
بیشترین هزینه برای استفاده از لندینگ کرافت نیست؛ بلکه 
عوارض مواصلاتی است که برای تردد هر خودرو سواری 
600 هزار ریال پرداخت می شود.علاوه بر آن 44 هزار 
ریال عوارض به دهیاری پهل، 15 هزار ریال به شورای 
روستای لافت، 20 هزار ریال به تعاونی گمرک و 20 هزار 

ریال به بیمه تعلق می گیرد.
افزون بر آن، بر اساس مصوبه هیات وزیران هر خودرو با 
پلاک ملی برای یک بار تردد و اقامت کمتر از 10 روز در 
قشم باید مبلغ 200 هزار ریال پرداخت کند که در صورت 

اقامت بیش از 10 روز این مبلغ افزایش نیز می یابد.
در مجموع فرد برای تردد از مسیر پهل-لافت و اقامت 
کمتر از 10 روز در جزیره قشم باید مبلغی برابر با یک 
میلیون و 124 هزار ریال پرداخت کند که با برخی تخفیف 
ها برای دارندگان کارت قشموندی 445 هزار ریال و 
برای متولدین قشم 332 هزار و 500 ریال هزینه در بر 
دارد.باید توجه داشت که این رقم فقط برای خودروهای 
سواری است و خودروهای دیگر هزینه تردد متفاوت 
است؛ برای مثال هزینه تردد وانت یک میلیون و 135 
هزار ریال، تریلی یک میلیون و 834 هزار و 600 ریال 
و اتوبوس یک میلیون و 888 هزار و 750 ریال است.از 
سوی دیگر تخفیف هایی که برای بومی ها در نظر گرفته 
شده دارای محدودیت هایی است که باعث می شود آنها 

نیز همه عوارض را پرداخت کنند.

** هزینه رفت وآمد با خودرو به قشم 

گران است
یک شهروند قشمی در این رابطه به خبرنگار ایرنا گفت: با 
اینکه متولد قشم هستم اما چند شب قبل بابت تردد مبلغ 
یک میلیون و 240 هزار ریال پرداخت کردم.وی افزود: 
در پاسخ به اعتراض اینجانب مبنی بر بومی بودن بیان شد 
که هر کد ملی فقط برای تردد یک خودرو می تواند از 
معافیت برخوردار شود و برای تردد با سایر خودروها 
باید همه عوارض را بپردازد.این شهروند قشمی ادامه داد: 
این درست نیست که برای فرد بومی تعیین تکلیف شود 
که فقط با خودرو شخصی خود تردد کند، چرا که ممکن 
است به دلایل مختلف این امر ممکن نباشد و مجبور به 

پرداخت عوارض شود.
یک قشموند دیگر گفت: هزینه عوارضی که برای تردد 
اخذ می شود از خود هزینه تردد بیشتر است. حسن 
عباسپور افزود: هزینه ترددی که لندینگ کرافت ها اخذ 
می کنند 225 هزار ریال است و بقیه هزینه بابت عوارض 
اخذ می شود و این درحالی است که جزیره قشم جزیی از 
خاک ایران است و نباید به چشم دیگری به آن نگریسته 

شود.
وی ادامه داد: برای طی مسافتی کمتر از 2 کیلومتر 
پرداخت این هزینه بسیار زیاد است و افرادی که اقوام 
و خویشاوندانشان در بندرعباس ساکن هستند، برای 
تردد هزینه گزافی متحمل می شوند.عباسپور تصریح کرد: 
همچنین خوایشاوندان و آشنایان ما نیز به دلیل بالا بودن 
هزینه تردد رغبت زیادی برای آمد و شد به جزیره ندارند 
که باید این مساله بررسی شود.وی افزود: مساله عوارض 
ها بیشتر جنبه منفی پیدا کرده و مسافرت های درون 

استانی را مختل کرده است.
یکی دیگر از بومیان قشم گفت: اصل دریافت عوارض 
توسط هر مرجعی برای انجام خدمات مختلف به مردم 
قابل توجیه است اما نباید هزینه زیادی به مردم تحمیل 

شود.
سید محمود پروازی افزود: در حال حاضر هم از خودروها 
عوارض دریافت می شود و هم از لندینگ کرافت ها و 

هر ساله نیز مبلغ آن افزایش پیدا می کند.وی ادامه داد: با 
توجه به اوضاع اقتصادی و نوع مسافران ورودی به جزیره 
قشم، این روند باعث می شود در بلند مدت گردشگری 
قشم دچار آسیب شود.یک قشمی دیگر گفت: برای 
مداوای دختر بیمارم باید در هفته سه بار به بندرعباس 

تردد کنم که عوارض تردد خود مشکل شده است.
وی افزود: پرداخت هزینه های مداوا خود یک مشکل 
است و تردد به بندرعباس نیز مشکل دیگری است که 

بیشتر بیماران قشمی با آن دست و پنجه نرم می کنند.

** درآمد مسیر بندرهای پهل - لافت 
شفاف است

مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه 
آزاد قشم  در این گفت: مسیر بندرهای پهل- لافت مجهز 
به سامانه الکترونیکی است که درآمد آن به صورت شفاف 
در دسترس همه قرار می گیرد.مرتضی شیخ زاده افزود: 
سازمان منطقه آزاد قشم از این مسیر درآمدی ندارد و 
فقط گیت ها را مدیریت می کند.وی ادامه داد: منطقه آزاد 
قشم برای استقرار گیت ها در بندر پهل، زمین اسکله را 
خریداری کرد و خارج از گیت ها در اختیار این سازمان 

نیست.
مدیر روابط عمومی منطقه آزاد قشم درباره پرداخت 
عوارض توسط بومیان اظهار داشت: برای متولدان قشمی 
و قشموندان معافیت هایی در نظر گرفته شده است که 
برای جلوگیری از سوء استفاده ها این معافیت ها دارای 

محدودیت هایی هستند.
وی افزود: به عنوان مثال 80 بار تردد یک بومی با یک 
کارت شهروندی از مسیر مذکور توجیه عقلایی و مناسبی 
ندارد و در گذشته برخی از این منافذ سوء استفاده می 

کردند.
شیخ زاده ادامه داد: برای جلوگیری از این روند، قانونی 
وضع شد که هر شهروند باید با خودرو مشخصی تردد کند 
و اگر خود فرد نیز خود رو را مشخص نکند سامانه به 
صورت خودکار در اولین ترددِ فرد، پلاک خود رو را در 
کارت شهروندی وی ثبت می کند.وی با اشاره به اینکه 

عوارض ورودی از قشمی ها 37 هزار و 500 ریال است، 
تصریح کرد: این هزینه بیشتر یک عدد کنترلی برای تهیه 

داده های آماری توسط سامانه است.
مدیر روابط عمومی منطقه آزاد قشم افزود: از سوی دیگر 
طبق مصوبه هیات دولت هر خودرو با پلاک ملی برای 
یک بار تردد باید مبلغ 200 هزار ریال پرداخت کند که 
قشموندان از این عوارض نیز معاف هستند.وی افزود: با 
بررسی داده های سامانه مشخص شد گاه بیش از 300 
تردد برای یک کارت شهروندی ثبت شده است که هیچ 
توجیه ویژه ای برای آن نمی توان در نظر گرفت.شیخ زاده 
بیان داشت: از این رو مصوب شد که برای هر قشمی یک 
پلاک ملی جهت معافیت از عوارض تردد در نظر گرفته 
شود تا از بروز تخلف جلوگیری شود.وی خاطرنشان 
کرد: عوارض بندرپهل نیز با مصوبه استانداری هرمزگان 
به دیگر عوارض افزوده شده است.در مجموع به نظر می 
رسد اگرچه راهکارهای ارایه شده برای جلوگیری از 
سوء استفاده ها راهگشا بوده است اما باعث ایجاد برخی 
مشکلات نیز شده است که باید برای آن چاره ای اندیشیده 

شود. 
مصوبات باید به گونه ای در نظر گرفته شود که شامل 
استثنائات نیز بشود و در برابر موارد ضروری امکان 
انعطاف داشته باشد.با توجه به وضعیت اقتصادی پیش رو 
بازنگری در ارقام مختلف عوارض و حتی حذف برخی از 

آنها بیش از پیش ضروری می نماید.

برای پرداخت عوارض تردد قشموندان و بومیان نیز می 
توان چاره بهتری اندیشید. در نظر گرفتن یک مبلغ خاص 
و پرداخت یکباره آن توسط قشموندان می تواند در این 

زمینه راهگشا باشد.
به هر حال فهرستی که از دریافت کنندگان عوارض 
ورودی بیان شده است زیبنده نیست و با توجه به اجبار 
مردم برای تردد از این مسیر بیشتر ضرب المثل »سر 
گردنه« را تداعی می کند.جزیره قشم دارای 25 مکان 
طبیعی و بیش از 200 محوطه تاریخی است، غارهای 
خوربس، غار نمکی، جنگل های دریایی حَرّا، جزایر 
ناز، خلیج دلفین ها، دره ستاره ها، تنگه و دره چاهکوه 
و بام قشم از جمله جاذبه های گردشگری قشم است. 
همچنین سواحل زیبا، قلعه پرتغالی ها، موزه ژئوپارک، 
سایت تخم گذاری لاک پشت های پوزه عقابی، چاه های 
تلا و بادگیرهای بندر تاریخی لافت از دیگر جاذبه های 

گردشگری این جزیره است.
این جزیره با وسعت یک هزار و 500 کیلومتر مربع از 
تنگه هرمز به موازات ساحل جنوبی ایران به طول 135 
کیلومتر و عرض میانگین 11 کیلومتر در خلیج فارس 

گسترده شده است و 300 کیلومتر خط ساحلی دارد.
شهرستان قشم شامل جزیره های قشم، هنگام و لارک 
با حدود 150 هزار نفر جمعیت در میان آب های خلیج 

فارس ازتوابع استان هرمزگان است. 

 بنادر پهل - لافت و هزینه های گزاف تردد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

آبخیزداری سپاس از خداوند بخاطر ارزانی نعمت های آب و خاک به انسان ها است 	

  

   نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه، آوردن 
نیرو توسط شرکت‌های مستقر در قشم از بیرون، به بهانه نبود تخصص 
قابل قبول نیست، گفت: می‌توان با برگزاری دوره‌های آموزشی نیازهای 

تخصصی را برآورده ساخت.
   حسین هاشمی تختی اظهار داشت: گزارشات مردمی واصله از برخی روستاهای قشم 
مبنی بر اخراج تعدادی از نیروهای شرکت‌های دولتی و عمومی و به کارگیری افرادی خارج 
از جزیره به جای آنهاست.وی ادامه داد: در راستای پیگیری این موضوع با تنی چند از 
مسوُولان این شرکت‌ها گفت‌وگو کردیم که آنها اعلام داشته‌اند که نیرویی اخراج نشده بلکه 
برای رفع نیازهای تخصصی در حوزه نیروی انسانی، نفراتی را از خارج از قشم به کار 
گرفته‌اند.عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه در آینده‌ای نزدیک از این شرکت‌ها 

بازدید بعمل می‌آوریم، یادآور شد: این قابل قبول نیست که به بهانه نبود تخصص، نیروهای 
بومی را اخراج کنند، چرا که ما بر این عقیده‌ایم که در هر صورت اولویت با نیروهای بومی 

است.
 به گزارش فارس ؛هاشمی تختی اضافه کرد: اگر شرکت‌ها برای قانون و جامعه محلی احترام 
قائل باشند، می‌توانند با برگزاری دوره‌های آموزشی بهترین نیروها را در بین جوانان قشم در 
اختیار بگیرند.این نماینده مجلس با بیان اینکه در مجلس قانونی مصوب شده که شرکت‌ها 
موظفند 50 درصد از نیروهای مورد نیاز خود را از جامعه محلی میزبان بگیرند، اضافه 
کرد: هر چند این قانون تاثیرات کامل خود را در سال‌های آینده می‌گذارد، اما از هم اکنون 
شرکت‌هایی که نیازمند نیرو هستند موظف به پیروی از این قانون هستند و مردم هر جا که 

برخلاف این امر دیدند می‌توانند پیگیری‌های لازم را صورت دهند.

اخراج نیروهای بومی قشم قابل قبول نیست

آسفالت سی کیلومتر راه‌های روستایی سیریک 
 سی کیلومتر از راه‌های روستایی شهرستان سیریک آسفالت 
شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ رئیس اداره راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای شهرستان سیریک گفت: برای آسفالت راه‌های 
روستایی ۲۵ میلیارد تومان از محل اعتبارات استانی هزینه شده 
است.عبدالرضا سالاری افزود: روکش آسفالت بیش از ۱۲ کیلومتر 
از راه‌های روستایی نیز با هزینه دو و نیم میلیارد تومان انجام 
شد.وی گقت: اکنون ۳۲ روستای شهرستان سیریک با جمعیت 
۱۸ هزار نفر از مزایای جاده آسفالت برخوردار شدند.رئیس اداره 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان سیریک گفت: از ۲۹۱ 
کیلومتر راه‌های روستایی این شهرستان، بیش از ۱۷۳ کیلومتر 

آسفالت شده و مابقی تا پایان سال ۹۸ آسفالت می‌شود.

اسناد دفترچه ای روستای کندران
 بندرلنگه تک برگی شد

  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه 
گفت: سند تک برگی )کاداستر( پلاک روستای کندران  از توابع 
بخش مرکزی این شهرستان صادر شد.به گزارش پایگاه اطلاع 
رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ،سیامک آرمان صدور 
سند تک برگی )کاداستر( را از برنامه های مهم اداره منابع طبیعی 
عنوان کرد و گفت: در این طرح اسناد دفترچه ای به UTM با 
مشخصات طول و عرض جغرافیایی در سامانه ثبت اسناد ثبت و 
سند تک برگی برای عرصه های طبیعی صادر می شود که در این 
هفته سند تک برگی پلاک روستای کندران به شماره پلاک اصلی  

20718 به مساحت 7378هکتارصادر شد.
از سوي فرماندار شهرستان رودان؛

مدير امور آبفاي رودان به عنوان مديرحامي
 حوزه روابط عمومي معرفي شد

  »قنبر داوري« مدير امور آبفاي شهرستان رودان به عنوان مدير 
حامي حوزه روابط عمومي معرفي و تقديرشد. فرماندار رودان 
به گزارش روابط عمومی آبفا هرمزگان ؛در همایش گرامیداشت 
هفته ارتباطات و روابط عمومی اين شهرستان، از مدير امور آبفاي 
رودان، شهردار رودان و بكيا به عنوان مديران حامي حوزه روابط 

عمومي اين شهرستان تقدير به عمل آورد. 
در اين همايش؛ از بين سي دستگاه اجرايي شهرستان،»قنبر 
داوري« مديرامور آبفاي شهرستان رودان به عنوان كيي از سه 
مدير حامي حوزه روابط عمومي معرفي شد و از سوي فرماندار 
اين شهرستان مورد تقدير قرار گرفت. در بخشي از اين تقدير نامه 

آمده است؛ مدير محترم آب و فاضلاب شهري رودان
بدينوسيله ضمن تقدير و تشكر از تلاش هاي ارزنده جنابعالي 
در اداره آب و فاضلاب شهري رودان در راستاي تعالي حوزه 
روابط عمومي، لوح تقديرستاد گراميداشت هفته روابط عمومي 
شهرستان رودان به عنوان »مدير حامي حوزه روابط عمومي » 

تقديم حضورتان مي گردد. 

   طی بازدید مشترک مجموعه 
فرمانداری و سازمان منطقه آزاد 
روستای  سیل‌خیز  نقاط  از  قشم 
طولای قشم بر لزوم اصلاح این 

مناطق در اسرع وقت تاکید شد. 
  علیرضا نصری طی بازدید از مناطق 
سیل‌خیز روستای طولا، اظهار داشت: 
13 پلُ محله‌ای، یک مسیر اصلی و 
یک خور در این روستا وجود دارد 
که برای جلوگیری از ایجاد مشکلات 
بازسازی و لایروبی  باید اصلاح، 

شوند.
وی افزود: تجربه سیل اخیر بر 
ضرورت اقدامات پیشگیرانه در زمان 
از اتلاف  برای جلوگیری  مناسب 
مضاعف انرژی و منابع مالی هنگام 

بروز حوادث تاکید کرد.
گفتنی است، علیرضا نصری فرماندار 
شهرستان قشم با همراهی محرم 
بهاروند معاون امور فنی و زیر بنایی و 
رمضانعلی شورایی سرپرست مدیریت 
امور شهری و روستایی سازمان منطقه 

آزاد از 11 پل بافت قدیم، دو پل مسیر 
اتوبان و یک خور روستای طولا 

بازدید کردند.
  به گزارش فارس،پس از ارائه گزارش 
توسط محمد بازماندگان دهیار این 
روستا، ایجاد سیل‌بند در لاین جنوبی 
جهت هدایت آب به مسیر آبراه‌ها، 
بازسازی پل‌های محله‌ای، بازگشایی 
و هدایت مسیر آب دو پل ورودی به 
سمت دریا و لایروبی خور در دستور 

کار قرار گرفت.

مناطق سیل‌خیز روستای طولای قشم اصلاح می‌شود

  

   مدیر محیط زیست جزیره کیش در واکنش به کلیپی مبنی بر هجوم 
کوسه ها به سواحل این جزیره گفت: حضور گونه هایی از کوسه ماهیان 
در آبهای این منطقه به معنای هجوم نیست بلکه امری طبیعی است که 

هرساله تکرار می شود.
   ›مریم محمدی‹ رییس اداره محیط زیست کیش در گفت وگو با ایرنا 
توضیح داد: آبهای خلیج فارس زیستگاه گونه های مختلف آبزییان از 
جمله کوسه های ماهی است و گونه هایی از این ماهی هرساله به منظور 

تغذیه به آبهای جزیره کیش پناه می برند .
وی با تاکید بر بی خطر بودن این کوسه ها افزود: اینگونه آبزی که به 
کوسه باله سیاه شناخته می شود از ماهی های کوچکتر تغذیه می کنند 
و برای انسانها تهدید یا خطری محسوب نمی شود، بنابراین ساکنان و 
گردشگران می توانند با خیال آسوده از تفریح های دریایی و زیبایی های 

ساحلی کیش لذت ببرند.
وی افزود: حضور جمعی از این کوسه ها ی بی خطر در مناطق تحت 
حفاظت نشان می دهد که این آبزیان از جانب ساکنان و گردشگران 
احساس خطرنمی کنند و با حضور خود به جاذبه طبیعی این جزیره 
افزوده اند.وی اضافه کرد: با این حال کلیپی که اخیرا پخش شده مربوط 
به سال گذشته و از منطقه حفاظت شده است که کسی در آن تردد نمی 

کند. 
همچنین عضو هیات علمی مؤسسه تحقیقات علوم شیلات کشور و مدیر 
گروه اکولوژی دریا در گفت وگوی تلفنی با ایرنا ضمن بی خطر خواندن 
کوسه ماهیهای پناه گرفته در محدوده ای از سواحل جزیره کیش تصریح 

کرد.
فریدون عوفی افزود: این آبزیان هرساله با توجه به تغییرات آب و هوایی، به 
منظور تغذیه به منطقه ای ایزوله شده به عنوان زیستگاه فصلی در سواحل کیش 
پناه می برند و هیچ خطری ندارند. وی ادامه داد: این کوسه ها از گونه ها ی 
عمدتا باله سیاه هستند و نه تنها خطرناک نیستند بلکه از گونه نادر و معرض 
خطرند که در اطراف جزیره کیش و هندورابی مشاهده می شوند و شکار 

آنان ممنوع اعلام شده است.
این محقق گفت: طبق آخرین تحقیقات انجام شده 65 گونه کوسه ماهی 
در خلیج فارس و تنگه هرمز شناسایی و ثبت شده که اهمیت حفاظت 

از آنان بویژه گونه های در معرض خطر و گونه های حساس و آسیب 
پذیر مورد توجه مجامع جهانی و سازمان های متولی در ایران است و 
همه ملزم به تبعیت از قوانین و مقررات جهانی برای حفاظت از این گونه 

ها هستیم.
وی با اعلام اینکه هم اکنون 12 گونه از کوسه ماهیان در لیست قرمز 
)خطر انقراض( قرار دارند، ادامه داد: تمام گونه های اره ماهیان در لیست 
قرمز قرار دارند و بیشترین پراکنش اره ماهیان در سواحل شمالی خلیج 

فارس)آب های ایران( قرار دارد. 
از طرفی، برخی محققان بر این باورند که دخایر گونه های مختلف کوسه 
ماهی نه تنها در خلیج فارس بلکه در تمامی دریاهای جهان مورد تهدید 

قرار دارد. 
کوسه ها یکی از ذخایر پر ارزش آبزیان است که از گذشته نه چندان دور 
به علت سودجویی استفاده از گوشت، روغن سرشار از ویتامین، باله ها، 
پوست، دندانها و به دلیل ذهنیت، شناخت نادرست و وحشت بی موردی که 

از این حیوان وجود دارد، مورد هجوم بیرحمانه بشر قرار گرفته اند. 
عالی حسینی از محققان شیلات کشور می گوید: اکثر مردم تصور می کنند 
که همه کوسه ها مانند کوسه های سفید خطرناکند و همواره به دنبال شکار 
انسانها هستند این در حالیست که این تفکر و القائات غلط یکی دیگر از 
دلایل هجوم انسان ها به سوی ذخائر کوسه بوده است.وی می گوید: 
افزایش سریع صید اینگونه آبزی، در ابتدا به خاطر تقاضای زیاد باله 
های آن بوده ولی بعداً به خاطر گوشت و غضروفشان بشدت مورد بهره 

برداری قرار گرفته اند. 
با وجود ممنوعیت صید کوسه ماهیان، فروردین ماه گذشته فرمانده 
انتظامی و دریابانی کیش از کشف 85 قطعه کوسه ماهی صید شده به 
عنوان گونه ای از آبزیان کمیاب و در حال انقراض آبهای خلیج فارس 

خبر داد .
بر اساس قانون، صید کوسه ماهی مجاز نیست و جریمه صید هر یک از 

این آبزیان 300 میلیون ریال تعیین شده است. 
طبق برخی گزارش ها، بیشرین صید کوسه های در خلیج فارس و دریای 

عمان از سه گونه دوسه مری، چانه سفید و لیمباتوس است. 

حضور کوسه ماهیان در سواحل کیش امری طبیعی است

انتخابات  فرماندار و رییس ستاد برگزاری 
شهرستان جاسک گفت: اجرای قانون با رعایت 
اصل بی‌طرفی و جلب اعتماد مردمی در برگزاری 

انتخابات باید ملاک عمل باشد . 
 محمد رادمهر در دیدار صمیمی با اعضای شورای 
نگهبان این شهرستان اظهار داشت: دشمن برای ایجاد 
تفرقه و دو دستگی و به چالش کشیدن نظام و کشور 
با توجه به شرایط خاص در هر مقطع زمانی از هر 
حربه‌ای  نهایت استفاده را کرده و از هم اکنون برای 

انتخابات سال جاری که یک مانور بزرگ سیاسی در 
چهل سالگی انقلاب است، برنامه‌ریزی کرده است.

وی افزود: همه اعضای ستاد برگزاری انتخابات اجرایی، 
نظارت و بازرسین باید با برگزاری انتخابات سالم و به 
دور از حاشیه و جانبداری، با رعایت اصل بی‌طرفی به 
دنبال جلب رضایت مردم و حضور حداکثری آنها در 

پای صندوق‌های رأی باشند.
رییس ستاد انتخابات شهرستان جاسک با تاکید بر 
اینکه اگر نکات ضعفی حتی جزئی در ادوار گذشته  

وجود داشته از هم اکنون باید به دنبال رفع آن باشیم، 
بیان داشت: در شهرستان جاسک، برای جلوگیری 
از ایجاد هرگونه شک و شبهه‌ای، باید برای تمامی 
کاندیداها شرایط یکسان و مساوی درنظر گرفته شود و 
برای تحقق این امر، استفاده امکانات و فضاهای دولتی 
برای کار تبلیغاتی ممنوع است و همه مدیران باید آن را 
مدنظر قرار داده و در غیر این‌صورت تخلف محسوب 

شده و برخورد قانونی صورت می‌گیرد.
 به گزارش فارس،رادمهر خاطر نشان کرد: رأی مردم 
در نزد ما امانت و حق‌الناس است و ما با هیچ کس عهد 

اخوت نبسته‌ایم. 
نباید به خاطر جلب رضایت شخص خاصی با نادیده 
گرفتن حق‌الناس و امانت مردم دنیا و آخرت خود را 

خراب کنیم.

فرماندار جاسک :

اصل بی‌طرفی ملاک عمل در انتخابات باشد

طی مراسمی با حضور فرمانده نیروی دریایی 
راهبردی ارتش جمهوری اسامی ایران، کوروش 
محرابی به عنوان فرمانده جدید منطقه دوم دریایی 

ولایت معرفی شد. 
   امیر دریادار حسین خانزادی در آئین تکریم و معارفه 
فرمانده منطقه دوم دریایی در جمع مسؤولین کشوری و 
لشکری شهرستان جاسک، پیشرفت و توسعه روز‌افزون 
جمهوری اسلامی ایران را مرهون امنیت حاکم در کشور 
دانست و اظهار داشت: اگر امنیت نبود هیچ توسعه و 

پیشرفتی برای کشور محقق نمی‌شد.
وی در ادامه افزود: در جمهوری اسلامی ایران، نیروهای 
مسلح وظیفه برقراری امنیت را به عهده دارند و از آن جا  
که جمهوری اسلامی ایران، کشوری برخوردار از نعمت 
دریا و مرزهای آبی گسترده است، نیروی دریایی وظیفه 

حفظ و حراست از این مرزها را بر عهده دارد. 
 فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش جمهوری 
اسلامی ایران گفت: دریا فرصت‌های کلانی را در اختیار 
کشور  ایران اسامی قرار داده که برقراری ارتباط با 

دوستان یکی از این فرصت‌ها است.
امیر دریادار خانزادی از نعمت امنیت به عنوان موضوع 
اصلی یک کشور یاد و تصریح کرد: در دریا و نیروی 
دریایی یکی از شاخص‌ترین بخش‌ها، برقراری امنیت 

در یک کشور است.
وی در ادامه، گام دوم انقاب را گام اصلی برای 
تمدن‌سازی و شکل‌گیری تمدن جمهوری اسلامی ایران 

دانست که با همت جوانان این امر محقق می‌شود.

فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش جمهوری اسلامی 
ایران، در ادامه به دیدار با فرماندهی معظم کل قوا اشاره 
کرد و افزود: معظم له در این دیدار، در مبحث  احیاء 
نیروی دریایی فرمودند: ساخت و ساز و زیر‌ساخت و 

نیروی انسانی، در رأس امور قرار گیرد.
خانزادی، برقراری امنیت را یکی از وظایف نیروی 
دریایی در منطقه  نام برد و گفت: با تامین امنیت منطقه، 
ظرفیت تمدنی منطقه به ویژه سواحل مکران محقق 

خواهد شد.

 وی بیان کرد: احداث فرودگاه و همچنین بیمارستان 
درحال احداث شهرستان جاسک از گام‌های بلند نیروی 

دریایی در توسعه سواحل مکران است.
 به گزارش فارس،گفتنی است، در پایان این مراسم، امیر 
دریادار حسین خانزادی  از زحمات امیر دریادار دوم 
رضا عباسی تقدیر، و سپس ناخدایکم کوروش محرابی 
را به عنوان فرمانده جدید منطقه دوم دریایی ولایت 

معرفی کرد.

فرمانده جدید منطقه دوم دریایی ولایت معرفی شد

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 
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     فروردین :
این روزها افسار زندگی از دست تان در رفته 
اما یادتان باشد که شما در این شرایط باید 
تعادل را در زندگی تان برقرار کنید. گاهی در 
کارهایتان زیاده روی و گاهی کوتاهی می کنید که در نهایت به 
ضرر خودتان تمام می شود. هنگام صحبت با فردی، کمی تند 
رفته اید. بد نیست که بار دیگر به عقب برگردید و مسائل را از 

زاویه دید دیگری بررسی کنید.
  اردیبهشت :

اگرچه دوست دارید که با دیگران ارتباط برقرار 
کنید اما نمی توانید. از آنجا که شما فردی اجتماعی 
هستید، این حالت موقتی است و به زودی برطرف 
می شود بنابراین به جای غصه خوردن، بهتر است که به کارهای 
عقب افتاده تان که به تمرکز بیشتری نیاز دارد، بپردازید. یکی از 
نزدیکان تان حرفی به شما زده که ناراحت تان کرده است. به 
جای خیالبافی بهتر است که با زبان خوش علت آن حرف را 

از خودش بپرسید. 
 خرداد :

هدفی در سر دارید که به آن نرسیده اید. شاید 
صدای شما از میان جمعیت به گوش نرسد 
اما نباید ناامید شوید. اگر قدم هایتان را محکم 
بردارید و با برنامه ریزی پیش بروید، به تمام آرزوهایتان خواهید 
رسید. راه خودتان را بروید و از این که دیگران شما را تایید 
نکردند، نگران نشوید. مطمئنا قلب تان به شما دروغ نخواهد 
گفت. اگر برای ابراز عشق به دنبال فرصتی هستید، حال بهترین 

زمان است، آن را از دست ندهید. 
تیر :   

به زودی تغییری در زندگی تان رخ می دهد 
که هر چند کوچک است اما تاثیر زیادی بر 
روند زندگی شما خواهد گذاشت. سعی کنید 
که زودتر خودتان را با شرایط فعلی هماهنگ کنید تا از قافله 
عقب نمانید. این روزها برقراری ارتباط مهمترین کلید موفقیت 
شماست. بنابراین بیشتر از قبل با اطرافیان تان در ارتباط باشید.

   مرداد :
امروز سعی کنید که به ظاهر مسائل نگاه نکنید. 
آنچه اهمیت دارد در لایه های عمیق تر نهفته 
است. رویاپردازی را کنار بگذارید و چشم 
هایتان را روی واقعیت باز کنید. اگر چه ممکن است که دانستن 
برخی حقایق شما را ناراحت کند اما در نهایت ارزشش را دارد. 
امروز فرصت صحبت با فردی که بدان علاقه دارید برایتان فراهم 
می شود، بنابراین هر چه در دل دارید را صادقانه به زبان آورید.

 شهریور :
حال که باید تصمیمات مهمی در زندگی تان 
بگیرید، نشسته اید و تنها نگاه می کنید. حتما 
لازم نیست که باری سنگین بلند کنید، قدم های 
کوچک هم می تواند گاهی تاثیرات بزرگی بر جای بگذارند. از 
آنجا که شما توانایی برقراری ارتباطی موثر را با دیگران دارید، به 

سرعت می توانید در راهتان پیشرفت کنید. 
   مهر :

در محیط کار و حتی روابط تان، اگر نتوانید 
ایده ها و افکار دیگران را بپذیرید، پس از 
مدتی زاویه دیدتان محدود می شود که این تنها 
به ضرر خودتان است. بنابراین ذهن تان را باز و به ایده های 
دیگران نیز احترام بگذارید. شما قدرت فوق العاده ای برای جذب 

دیگران دارید. بنابراین نباید بیهوده وقت تان را تلف کنید.
 آبان :

امروز سعی کنید که تن به کارهایی که بدان ها 
علاقه ای ندارید، ندهید. اعتقادات خود را حفظ 
کنید و قوی باشید، در غیر این صورت در شرایطی 
قرار خواهید گرفت که هیچ فایده ای برایتان ندارد. شما در مواقع 
ناراحتی هیچ کنترلی بر خودتان ندارید. اما بهتر است که این 
عادت را ترک کنید چون ممکن است در ناراحتی کاری انجام 

دهید که جای هیچ برگشتی نداشت باشد. 
آذر :   

شما فرد سخت کوشی هستید اما مدتی ست 
که انگیزه کار کردن ندارید . منتظر نباشید که 
دیگران این انگیزه را در شما ایجاد کنند، 
شما خودتان باید به دنبال آن بدوید و به دست اش آورید. در 
رابطه عاطفی بهتر است که عواطف خودتان را کنترل کنید. امروز 
احتیاج دارید که روی مشکلات تان تمرکز کنید. یادتان باشد که 
رابطه عاطفی نباید شما را محدود کند طوری که احساس کنید 

در قفسی گیر افتاده اید. 
    دی :

شما برای رسیدن به اهداف تان مدام به این سو و 
آن سو می پرید اما درست در آن جایی که اصلا 
انتظارش را ندارید، دری به سوی تان گشوده می 
شود که زندگی شما را دگرگون می کند. منتظر پیغامی از طرف 
فردی هستید، به زودی خبر خوبی از زبان او خواهید شنید اما 
بعد از آن وظیفه شماست که قدم بعدی را بردارید. برای سوال 
هایی که در ذهن تان بوجود می آید، تا به جواب نرسیدید، دست 

از تلاش برندارید.
بهمن :  

همیشه لازم نیست که مقاومت کنید و راه 
خودتان را بروید، گاهی هم مسیر موج ها 
شدن، شما را به همان جایی که دلتان می 
خواهد می برد. بنابراین امروز کمی انعطاف پذیری بیشتری از 
خودتان نشان دهید. سعی کنید که از مسائل جزیی دور بمانید. 
از این پله به آن پله پریدن شما را به هیچ کجا نمی رساند. تمرکز 
کلید موفقیت شما در چنین روزی است. در رابطه عاطفی خود با 
مشکلی مواجه شده اید که فکر می کنید راه حلی ندارد. اما این 
فکر اشتباه است. اگر وسواسیت لازم را به خرج دهید مطمئنا همه 

چیز به نفع شما تغییر خواهد کرد.

اسفند :  
از آنجا که ممکن است با تنش های بوجود آمده 
تصمیماتی اشتباه بگیرید، بهتر است کمی صبر کنید 
تا اوضاع بهتر شود. سعی کنید که ذهن تان را آزاد بگذارید تا 
برای تصمیم گیری آماده شود. در رابطه عاطفی تان چیزی از 
شما پنهان بوده که به زودی برایتان آشکار می شود. اگر چه 
ممکن است این حقیقت کمی شما را بیازارد اما با گذشت کمی 
زمان اتفاقات خوب دیگری را به همراه خواهد داشت. مسیری 
پیش رویتان است که اگر آن را بروید اتفاقات مثبتی در زندگی 
تان خواهد افتاد، البته به شرطی که جسارت لازم را داشته و 

ریسک پذیر باشید.

  افقی: 
برنامه ای با نگاه خانواده محور در شبکه دو سیما-پند گرفتن

2-ننر-مسابقه اتومبیلرانی-حروف ادغام3-غیر حرفه ای- 
رابطه خیشاوندی اجدادی-از فروع دین-4حرف همراهی 
عرب-ماه گرفتگی-فرمانروای خوارزمشاهی-حرف ندا5-

افترا-روزعرب-عنصر اصلی تمام مواد آلی6-سومین کشور 
پهناور اروپا-طراح-شبکه تلویزیونی نوجوانان7-الکترسیته-هر 
حفره بسته در بدن-ادب آموختن8-یک حرف و سه حرف-
باشگاه فوتبال انگلیسی -ناشنوا9-آسوده-برنج پوست نکنده-
تخصصی10-بخشی از دستگاه عصبی مرکزی-سمت چپ-

بی حرکت11-کنایه-تلاش-آتشدان12-گونه-سبز تیره-گاز 
مرداب-شهر سوهان13-نام مانگار موسیقی آلمان-پایین آمدن-

پاییتخت انگولا14-رمان فهیمه رحیمی-چند وکیل-برکت 
سفره15-مسجد کوفه-کنایه از راز و رمز یا ریزه کاری های 

مربوط به هر کاری است
 عمودی:

 1-نشانه-حضورداشتن-جامعه
2-شهری در گیلان-پرتابه جنگی3-قابل شنیدن-اموال و دارایی 
هایی که وقف می شود-گروه4-جهان پهلوان کشتی ایران-
بالاترین سودای ناله5-الهه عشق-پزشک-به قتل رساندن6-

درختی برگریز-سرکش-بتی در عصر جاهلیت7-رها-بخش 
معرفی عناوین و موضوعات کتاب-جنگ8-ضمیر اشاره-نفس 
کشیدن-کویر مرکزی ایران9-همسر حضرت ابراهیم)ع(-
شهری در هلند-حشره خونخوار10-شکوه و جلال-فلز-

نمایشنامه شکسپیر11-اقدام به کار خطرناک-فرمانده-رشته ای 
موسیقی12-عمر بی پایان-زره ساز-کوه آتشفشانی ایتالیا13-

شهری در افغانستان-نوعی هواپیما جنگی-عیب14-همسایه 
مجارستان-مسوول دریافت و پرداخت پول به مشتریان15-

ایالتی در آمریکا-بدون برنامه ریزی-یاقوت سرخ.
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بخش جغین دارای استعداد های فراوان ورزشی در 
بخش های مختلف ورزشی است؛ اما نداشتن زمین 

چمن مناسب، سالن سقف کوتاه ویژه ورزش های رزمی 
برای بانوان، نداشتن زمین چمن فوتسال محلات و زمین 

والیبال، جغین را به قطب محرومیت ورزشی هرمزگان 
تبدیل کرده است.

 به گزارش هرمز؛ یکی از روش هایی که می‌تواند 
اوقات فراغت افراد جامعه را زیر پوشش قرار داده 
و بسیاری از ضعف ها و کمبودهای جسمانی و 
روانی را رفع و درمان کند ورزش و تفریحات 
سالم است تربیت بدنی و ورزش گذشته از جبران 
ضعف ها و حفظ تندرستی افراد، آنان را برای 

زندگی، تلاش و اهداف مشترک آماده می‌سازد.
وجود استعداد های خوب ورزشی در شهرستان 
رودان و بخصوص بخش جغین، وظیفه مسئولین 
مربوطه را سنگین تر می کند تا اهتمام بیشتری 
برای رفع مسائل و مشکلات ورزشکاران و 

سلامت جامعه داشته باشند.
 باوجود کمبودها جوانان این منطقه دارای عناوین 

برتر کشوری هستند
همایون راستین رئیس شورای اسلامی بخش جغین 
رودان با بیان اینکه ورزش جغین نیازمند نگاهی 

نو است اظهار کرد: این بخش به لحاظ دارا بودن 
جوانان مستعد و خلاق در زمینه ورزشی،باوجود 
تمامی کمبودها و کاستی ها همواره در شهرستان و 
استان در رشته های مختلف از جمله ورزش های 
رزمی آقایان و بانوان، فوتبال، فوتسال و والیبال 
خوش درخشیدند و در رشته های کونگ فو بانوان 
دارای عناوین برتر و قهرمانی استان و کشور می 

باشند.
رئیس شورای اسلامی بخش جغین رودان با اشاره 
به اینکه بخش جغین با این همه افتخار ورزشی 
همواره مورد بی مهری مسئولان ورزش شهرستان 
و استان قرار گرفته است افزود: نداشتن زمین چمن 
مناسب، سالن سقف کوتاه ویژه ورزش های رزمی 
برای بانوان، نداشتن زمین چمن فوتسال محلات و 
زمین والیبال، جغین را به قطب محرومیت ورزشی 

استان و کشور تبدیل کرده است.
 راستین افزود: بخش محروم جغین با داشتن 
مردمانی سختکوش و نجیب و با جمعیتی بالغ بر 

۱۷هزار نفر در ۱۵۰ کیلومتری مرکز استان و۶۰ 
کیلومتری شهرستان قرار دارد که بیش از چهار 

هزار ورزشکار بیمه شده دارد.
وی تصریح کرد:نبود امکانات مناسب ورزشی 
جهت پر کردن اوقات فراغت، موجب بروز و 
ظهور انواع آسیب های اجتماعی، ناهنجاری ها 
و بزه کاری ها در بین جوانان شده بطوریکه آمار 
جوانان افسرده و منزوی در بخش جغین روبه 

افزایش است.
رئیس شورای اسامی بخش جغین رودان 
خاطرنشان کرد: بی شک داشتن جامعه ای سالم و 
با نشاط نیازمند جوانانی سالم و با انگیزه می باشد 
اما متاسفانه جغین علی رغم استعدادهای پتانسیل 
بالا غرق در محرومیت شده است.بخش جغین 
از شمال شرق و شرق با روستای تجدانو )استان 
کرمان( -از غرب با روستای برنطین -و از جنوب 
با هشتبندی هم مرز است. دشت جغین پوشیده از 
باغ مرکبات نظیر لیمو ترش -پرتقال - لیموشیرین 

-نارنگی -و انبوهی از درختان خرما است.

بی مهری مسئولان به امکانات ورزشی جغین هرمزگان   

آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی (
ششدانگ یک قطعه زمین که در اثر احداث 
بنا بصورت یکباب خانه در آمده است قطعه 

624تفکیکی به مساحت دویست متر مربع 
)200( متر مربع دارای پلاک ثبتی یکهزار و 
نهصدو هفتاد و چهار فرعی از یک - اصلی 
)1/1974-اصلی ( واقع در گلشهر جنوبی خ  

شهید دهقانی کوچه لاله زار 6 پلاک 5 کدپستی 7916975655 بخش دو 
بندرعباس که به نام  تابان اکبری ثبت و سند مالکیت صادر گردیده دارای 
حدود اربعه ملک : شمالا بطول ده متر پی است به خیابان ده متری شرقا بطول 
بیست متر پی است به قطعه ششصدو بیست و پنج تفکیکی  جنوبا بطول ده 
متر پی است به قطعه ششصد و پانزده تفکیکی  غربا بطول بیست متر پی است 
به قطعه ششصدو بیست و سه تفکیکی  بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی 
پلاک فوق و برابر گزارش کارشناس  رسمی دادگستری ملک مورد رهن با 
مشخصات در عرصه ایی به مساحت 200 متر مربع با اسکلت و سقف فلزی 
تیرچه بلوک نمای  ساختمان آجر نمای  ساختمان آجر نمای 3سانتی و در دو 
طبقه همکف و اول که مساحت  اعیانی هر طبقه 140 متر مربع طبقه همکف 
سه خوابه کف موزائیک بدنه گچ و کنتکس  و طبقه اول دو خوابه میباشد جمعا 
به مبلغ  شش میلیارد و چهارصد و سی میلیون ریال )6/430/000/000 ریال (

ارزیابی گردیده است پلاک فوق  به موجب اسناد رهنی 8690 مورخ 86/3/12 
و 23702  مورخ 89/1/23 تنظیمی دفترخانه 43 بندرعباس در رهن بانک 
اقتصاد نوین  شعبه بندرعباس قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر 
به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 9100095 علیه صابر داودی زاده 
گردیده پلاک مورد رهن در روز یکشنبه مورخ 98/3/12 در اداره  اجرای اسناد 
رسمی بندرعباس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده  حضوری از 
مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است  و 
فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد 
شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از 
حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها 
باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم 
از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  
و نیز  در صورت جود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  از محل 
مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد . ضمنا برابراعلام بستانکار  مورد 

وثیقه98/2/30  پوشش بیمه ای  میباشد.  98/1087 م/الف  
 تاریخ انتشار :98/2/25

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

پیروزی نماینده حاجی آباد در جام ستارگان

                                                اگهی   اصلاحی  اخطار  ماده 101                
 پیرو آگهی  اباغ  اخطار ماده 101 منتشره 
در روزنامه دریا بشماره آگهی 3022 مورخ 
م   1065/98 پیگیری  شماره  و   98/2/10 /

الف نام صحیح ابلاغ شونده صابر داودی زاده 
است که اشتباها  صابر داوری زاده  آگهی 
گردیده که بدین وسیله اصاح می گردد 

98/1087/ م / الف
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

چمنی

                                                                                                                                            آگهی تغییرات شرکت خدمات رسانی صدف مارین شناورهای جاسک شرکت تعاونی به شماره ثبت 204 و شناسه ملی 14000127841                 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1397/12/12 که طی نامه شماره 204 مورخ 98/2/8 به تایید اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان جاسک رسیده است تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد : - اساسنامه جدید تعاونی در52 ماده و 25 تبصره به تصویب رسید و جایگزین اساسنامه قبلی گردید. - موارد ذیل به موضوع شرکت الحاق و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح 

گردید: عرضه خدمات صیادی خدمات رسانی به کلیه شناورهای صیادی سوخت رسانی تحت پوشش تامین ادوات صیاد خرید وفروش کلیه ابزیان شناورهای صیادی تعمیرات شناورهای 
صیادی صادرات وواردات کلیه ابزیان تامین اب ویخ وواردات کلیه ادوات صیادی ایجاد مزرعه پرورش میگو اجاره کشتی صید صنعتی واردات موتورهای دریایی دیزلی و بنزینی -

شناسه آگهی)466945(
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان- مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری جاسک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 

 شماره تماس : 06132212156

ارتش‌های جهان مرداد  مسابقات غواصی 
امسال در جزیره کیش برگزار می‌شود. 

 جلسه هماهنگی و هم‌اندیشی مسابقات 
با حضور  ارتش‌های جهان  غواصی 
هیئت اجرایی مسابقات به نمایندگی از 
فرماندهی نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی ایران، حوزه‌های مختلف سازمان، 
شرکت‌های تابعه و سازمان صداوسیما در 
سالن اجتماعات سازمان منطقه آزاد کیش 

برگزار شد. 
براساس این گزارش در دومین دوره 
مسابقات غواصی ارتش‌های جهان در 
به میزبانی جزیره  کشورمان که امسال 
از   برگزار می‌شود، 160 غواص  کیش 
کشورهای مختلف با یکدیگر رقابت 
می‌کنند. بیش از ۴۰ داور مسئولیت 

قضاوت این مسابقات را بر عهده دارند 
و ۲۰۰ تن از عوامل پشتیبانی  نیروهای 
مسلح، نیز در برگزاری این مسابقات 

مشارکت دارند. 
سرپرستان،  حضور  با  همایشی  برگزاری 
سالن  در  ورزشکاران  و  مربیان 
خلیج‌فارس مرکز همایش‌های بین‌المللی 
کیش و برپایی نمایشگاهی در خصوص 
آداب، رسوم، فرهنگ و صنایع‌دستی 
با همکاری شرکت  کشورهای مختلف 
سرمایه‌گذاری و توسعه کیش از جمله 
برنامه‌های جانبی این مسابقات خواهد 

بود. 
لازم به ذکر است که اولین دوره این 
نیروی  میزبانی  به  پارسال  مسابقات 
دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در 

نوشهر برگزار شد که با توجه به میزبانی 
خوب ایران و ظرفیت‌های جزیره کیش، 
به‌عنوان میزبان برگزاری  این منطقه آزاد 
دومین دوره مسابقات غواصی ارتش‌های 

جهان معرفی شد. 
به گزارش ایسنا،شرکت‌کنندگان در این 
دوره از مسابقات در هفت بخش غواصی 
عمق از جمله میدان موانع، جوشکاری 
و برشکاری زیرآب، فلنچ )گونه‌ای از 
اتصال‌دهنده‌ها است(، نجات زیردریایی و 
کشتی مغروق، کار در فضای بسته و امداد 
و نجات غواص Cpr رقابت کردند که تیم 
ایران در بخش  اسلامی  ارتش جمهوری 
غواصی عمق مقام اول را کسب کرد و در 
مجموع به مقام پنجمی جهان دست‌یافت. 

 جزیره کیش میزبان مسابقات غواصی ارتش‌های جهان
گروهی  مرحله  هفتم  شب 
مسابقات فوتبال جام ستارگان 
هرمزگان ویژه ماه مبارک 
رمضان با پیروزی تیم شریعت 
سید جوذر حاجی آباد پیگیری 

شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما 

تیم شریعت سید جوذر حاجی آباد 
در ورزشگاه تختی بندرعباس با 
۱ گل تیم خلیج فارس میناب را 

مغلوب کرد
دومین دوره مسابقات فوتبال 
ماه  جام ستارگان هرمزگان ویژه 
مبارک رمضان با شرکت ۱۰ 

تیم در دو گروه پنج تیمی در 
ورزشگاه تختی بندرعباس در حال 
برگزاری است.در گروه نخست این 
مسابقات تیم ستارگان احمدی 
مدافع عنوان قهرمانی با تیم‌های 
آرش بندرعباس، تیپ تکاوران 
هرمزگان، نبرد بندرعباس و زاهد 

منتخب چاهو رقابت می‌کند.
در گروه دوم نیز تیم شریعت سید 
جوذر حاجی آباد نایب قهرمان 
دوره گذشته با تیم‌های بندرعباسی 
شهرداری، مهرداد، نایبند و خلیج 

فارس میناب رقابت خواهد کرد.

  

بسکتبالیست  زاده  دهقان  محمدامین 
هرمزگانی به مرحله جدید اردوی آمادگی 
تیم ملی بسکتبال جوانان ایران دعوت شد. 
رضا هنگام پور دبیر هیات بسکتبال هرمزگان 

در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان ،گفت: 
محمدامین دهقان زاده بسکتبالیست هرمزگانی به 
مرحله جدید اردوی آمادگی تیم ملی بسکتبال 
جوانان ایران دعوت شد.وی افزود: این مرحله 

از اردو با حضور ۲۲ بازیکن در شهرستان بابل 
آغاز می‌شود.دبیر هیات بسکتبال استان گفت: 
اردوی تیم ملی بسکتبال جوانان ایران تا روز 

جمعه ۲۷ اردیبهشت ادامه خواهد داشت.

دعوت بسکتبالیست هرمزگانی به اردوی تیم ملی جوانان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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  استان هرمزگان از غنای فرهنگی و تنوع در طرح‌ها 
بومی و سنتی برخوردار است، اما امروز به جای فرهنگ 
سنتی و اسلامی شاهد استقبال از طرح‌های غربی 

هستیم. 
  لباس از دیرباز در ایران از جایگاه خاصی برخوردار بوده و 
این جایگاه در هر استان و منطقه نیز متناسب با شرایط آب 
و هوایی و فرهنگ همان منطقه شکل گرفته است.پوشاک 
بارز‌ترین سمبل فرهنگی و مهمترین مظهر و نشانه فرهنگ 
در تمدن هر قومی است. به جرات می‌توان گفت که لباس 
و پوشش و زبان در هر قومی از نشانه‌های تمدن و غنای 

فرهنگی آن قوم است.
  جای خالی طرح‌های بومی در تولید پوشاک

هرمزگان بیشتر از آنکه یک نام باشد یک فرهنگ است، آنچه 
در پوشش مردم هرمزگان قابل توجه است ریشه دار بودن آن 
در فرهنگ و تمدن ایران است. اما امروز هرمزگانی‌ حکایتی 

دیگر دارد، دیگر کمتر دختران و زنان گلابتون پوش بندر را با 
لباس‌های رنگین در کوی و برزن می‌بینیم و با وجود اصالت 
و مدل‌های بی‌نظیر و بهره‌مندی از رنگ‌های اصیل و طبیعی، 
به مصرف‌کننده‌های صرف مدل‌های غربی تبدیل شدیم و در 

طراحی لباس، تنها الگوبرداری کردیم.
  چه شده که لباس‌های زیبا و پوشش محجوب و مقبول 
بندری جای خود را به لباس‌هایی داده که با فرهنگ غنی ما 
هم خوانی ندارد.این روز‌ها بازار پوشاک جولانگاه برند‌های 
خارجی شده و چرخ تولیدی‌ها روی خط غرب گرایی 
می‌چرخند تا فرهنگ غربی را با برند ایرانی در خیابان‌ها 

به نمایش بگذارند.
  در این میان توجه به این نکته که می‌توان لباس‌هایی طراحی 
و تولید کرد که علاوه بر امروزی بودن نقش و رنگ‌هایی از 
سنت‌ها و فرهنگ هرمزگان را هم در خود داشته باشد تا مورد 

استقبال مردم به ویژه جوانان قرار گیرد حائز اهمیت است.
 پوشش اصیل هرمزگان زیر سایه سنگین 

طرح‌های بی اصالت غربی
  فرشته مفاخریان یکی از بانوان هنرمند هرمزگانی است که به 
فعالیت در عرصه مد و لباس و تدریس در دانشگاه در رشته 
طراحی و دوخت لباس مشغول است.وی می‌گوید: متاسفانه 
جای فرهنگ و اصالت پوشش بومی در لباس‌هایی که جوانان 
و مردم در جامعه استفاده می‌کنند خالی است و در حال حاضر 

لباس‌ها و طرح‌های غربی رواج زیادی دارد.
خانم مفاخریان گفت: من در کارهایم نمونه‌های زیادی از 
مانتو‌های اداری و اجتماعی با تلفیقی از مدرنیته در کنار سنت 

طراحی کردم که در آن‌ها از نوار‌های مخصوص لباس زنان 
هرمزگان مثل ودوو، شک و زری و پارچه‌های تولید داخل 

استفاده شده که خیلی زیبا و ظریف هستند .
  این بانوی هنرمند می‌گوید: من عقیده دارم یک بانوی 
مسلمان ایرانی می‌تواند در عین حفظ حجاب و حرمتش 
شیک پوش باشد و برای رسیدن به این امر باید از طراحان 
حمایت شود.به گفته خانم ساناز نوروزی یکی دیگر از 
طراحان فعال هرمزگانی خیلی از طراحی‌ها مناسب تولید 
انبوه هستند و تنها نیاز به حمایت کننده و تولید کننده داریم، 
اما متاسفانه تعداد تولید کننده‌ها در هرمزگان کم بوده و حجم 

بسیاری از پوشاک از تهران وارد بازار هرمزگان می‌شود.
وی گفت: تولید کنندگان به جای استفاده از طرح‌های طراحان 
داخلی که متناسب با فرهنگ مردممان است بیشتر از طرح‌ها 
و مدل‌های بی اصالت غربی که قبلا امتحان خود را پس داده 

اند استفاده می‌کنند.

خانم نوروزی استفاده ادارات و ارگان‌ها از طراحان بومی 
برای تولید مانتو و لباس‌های پرسنل را از جمله راه کار‌ها 
برای ترویج فرهنگ بومی سنتی و الگوی ایرانی اسلامی 

برشمرد.
  لزوم همراهی صنعت و مد و لباس برای ترویج 

الگوی ایرانی اسلامی
  الناز حدیدی مدرس دانشگاه گفت: هر جامعه و هر فرهنگی 
از ریشه‌ها و تاریخ ساخته شده و اگر بخواهیم این‌ها را 
حذف کنیم و یا تغییر دهیم مجبور به کپی برداری از آثار 
دیگر طراحان و ترویج فرهنگ غربی خواهیم شد.وی افزود: 
موضوع مهم این است که بتوانیم دانش، تجربه و سنت را با 
صنعت تلفیق و طرح‌های اصیل را بومی سازی و حتی جهانی 
سازی کنیم.این مدرس دانشگاه گفت: باید بتوانیم با دانش 
و مهارت لباس‌هایی طراحی و تولید کنیم که قابلیت ورود 
به جامعه و دیده شدن در ویترین‌ها را داشته باشند و مردم 
با مشاهده آن‌ها به غنای فرهنگی خود پی برده و به سمت 

لباس‌های ایرانی گرایش پیداکنند.
  یکی از داوران جشنواره ملی فجر و داور جشنواره منطقه‌ای 
مدو لباس خلیج فارس هم گفت: هرمزگان از نظر سبک، 
پوشش و طراحی لباس بسیار غنی است و برای اینکه بتوانیم 
لباس‌هایی با المان‌های بومی و فرهنگی، خوس دوزی‌ها 
و سوزن دوزی‌هایی مخصوص را که بسیار ارزآور است 
تولید و به خارج از مرز‌های کشور عرضه کنیم برگزاری 

نمایشگاه‌های مدو لباس فرصت خوبی محسوب می‌شوند.
غزاله بهمنی افزود: برگزاری نمایشگاه‌های فصلی و سالانه 

مد و لباس در منطقه خلیج فارس و ارائه پوششی متناسب با 
اتفاقات روز و برپایه فرهنگ بومی و سنت‌ها با توجه به سال 
رونق تولید به مردم و مسئولان نشان می‌دهد که چه خلاقیت 
و هنری در دل این شهر‌ها با اصالت فرهنگی نهفته است.وی 
می‌گوید: برای داشتن طرحی مدرن باید با استفاده از خلاقیت 
و نوآوری طراحان برای تولید اقدام کنیم و بخش صنعت 
و مدو لباس به کمک طراحان آمده و از همه مهمتر مردم 
 باید با پوشیدن لباس فاخر ایرانی به کار فعالان این عرصه

 ارج بنهند.

   ایجاد بستر مناسب برای فعالان حوزه مد و لباس 
با برپایی جشنواره‌ها

  دبیرکارگروه ساماندهی مد و لباس کشور هم گفت: یکی 
از مهمترین اهداف کارگروه اتکا و بهره برداری از ظرفیت 
اقوام سراسر کشور است که در این زمینه از ۳ سال پیش 
تاکنون موضوع طراحی در کشور به یکی از بخش‌های مهم 

جغرافیایی ایرانی اسلامی اختصاص یافت است.
  حمید قبادی دانا می‌گوید: قبلا در زمینه طراحی مشکل 
داشتیم، اما طی چند سال گذشته با حضور طراحان و ارائه 

طرح‌های خلاقانه و جدید امروزی متناسب با سبک ایرانی 
اسلامی این مشکل تا حدود زیادی مرتفع شده است.وی 
افزود: اقدامات صورت گرفته برای تلفیق لباس در قالب 
طراحی سنتی و مدرن کردن آن‌ها امکان ورود به جامعه را 

فراهم می‌کند. 
  دبیرکارگروه ساماندهی مد و لباس کشور گفت: یکی از 
مهمترین اقدامات در حال اجرا برگزاری جشنواره‌های مد و 
لباس به عنوان فرصتی برای دیده شده کار طراحان و ورود 
کار آن‌ها به بازار تولید انبوه است.حمید قبادی دانا کمک به 
افزایش توانمندی طراحان برای ارائه طرح‌های مورد پسند 
جامعه را از دیگر برنامه‌های در دستور کار برشمرد و افزود: 
آموزش طراحان با وجود سختی کار در کنار جشنوار‌ها و 
نمایشگاه‌ها توسط کارگروه در حال اجرا است.وی گفت: 
تولید انبوه باید به وسیله اتحادیه‌ها صورت گیرد که برقراری 
این ارتباط با تولید کنندگان به عهده کارگروه ساماندهی مد و 

لباس استان‌ها است.
  دبیرکارگروه ساماندهی مد و لباس کشور استفاده از لباس 
بومی در ادارات برای کارمندان که با اقدام استاندار هرمزگان و 
موافقت وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی صورت گرفت را نقطه 

عطفی برای ترویج فرهنگ ایرانی اسلامی در جامعه برشمرد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان هم گفت: بیش از ۳۰ 
طراح حرفه‌ای در زمینه مد و لباس در هرمزگان فعالیت می‌کنند 
که با برگزاری کلاس‌های آموزشی می‌توان کمک زیادی به 
آن‌ها برای ارائه طرح‌های مردم پسند و اشاعه فرهنگ ایرانی 
اسلامی کرد.  رضا کمالی زرکانی افزود: همچنین به فعالان این 

عرصه وام‌های اشتغالزایی پرداخت می‌شود.
 در سال‌های اخیر شاهد ایجاد تحول در حوزه طراحی لباس، 
مد و تولید پوشاک در کشور هستیم، ولی هنوز تا رسیدن به 
جایگاه اصلی با توجه به پیشینه غنی در این حوزه فاصله 
داریم که این امر هم نیازمند حمایت مسئولان از طراحان و 

تولیدکنندگان است.
  طراحان باید با الهام گرفتن از مدل‌های قدیمی و سنتی 
طرحی جدید طراحی و تولید کنند که عاوه بر رقابت 
پذیر بودن با نمونه‌های خارجی از نظر کیفیت و جنس، 
مشتری‌پسند باشد تا هم با فرهنگ و سلیقه مشتری همخوانی 
داشته باشد و هم پیشینه غنی پوشش هرمزگان حفظ شود.
با حمایت از طرحان  می‌توان به رونق تولید و حمایت از 
کالای ایرانی جامعه عمل بپوشانیم.طرح‌ها و الگو‌های تولید 
شده پارچه و لباس مبتنی بر نماد‌های ایرانی - اسلامی باید 
سازمان‌دهی شود و برای عرضه طرح‌ها و الگو‌های برتر و 
برگزیده نمایشگاه‌های دائمی پارچه و لباس ایرانی- اسلامی 

ایجاد شود.
قطعا ایجاد بازه رقابتی سبب به چالش کشیدن طراح لباس 
خواهد شد و در کنار آن برگزاری کارگاه‌ها به بالا بردن سطح 

علمی و همچنین کیفیت طراحی طراحان کمک می‌کند.
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، با توجه به طرح و 
رنگ، استفاده از الگو‌های جامعه پسند، قیمت متناسب با وضع 
اقتصادی تمام اقشار جامعه و برنامه ریزی اصولی و هدفمند 
برای پرداختن به پوشش‌های محلی و بومی می‌توان ذائقه 
نسل جوان را با فرهنگ بومی و محلی ایرانی و اسلامی آشتی 
داد و گرایش مدگرایی با لباس‌های غربی را به فراموشی 

سپرد.

عضو کمیسیون عمران مجلس:
لزوم رعایت عدالت در واگذاری مجوزهای صیادی 

 عضو کمیسیون عمران مجلس بر رعایت عدالت در 
واگذاری مجوزهای صیادی و همچنین ادامه مقابله و 
برخورد با شناورهای صنعتی بزرگ در آبهای هرمزگان  

تاکید کرد.
  حسین هاشمی تختی در دیدار با معاون وزیر جهاد کشاورزی 
و رییس سازمان شیلات کشور ضمن مذاکره پیرامون مسائل 
مختلف در حوزه شیلاتی استان و کشور اظهار داشت: هرمزگان 
ظرفیت بالایی در توسعه صنعت پرورش ماهی در قفس و میگو 
دارد. وی ضمن دعوت از رییس سازمان شیلات کشور برای 
حضور در هرمزگان، از حسن توجه و وعده مساعد وی برای 
نگاه ویژه به سرمایه‌گذاری در دشت‌های ساحلی و پرورش 

میگو در قفس قدردانی کرد.
  عضو کمیسیون عمران مجلس همچنین اضافه کرد: در حال 
حاضر علیرغم توسعه حاصله در بعد پرورش میگو در مناطق 
ساحلی، مردم محلی و بومیان آن‌گونه که باید، نقشی در مدیریت 
و سرمایه‌گذاری‌ها برای توسعه این بخش ندارند، که در همین 
راستا سفر معاون وزیر می‌تواند زمینه تحقق پیشنهادات مدنظر 

ما در استان برای دخیل شدن ساکنان محلی در صنعت پرورش 
میگو در قالب تعاونی‌ها را بیش از پیش محقق سازد.

  هاشمی تختی همچنین با بیان اینکه فعالیت‌های غیرقانونی 
و تخطی از قوانین توسط شناورهای صیادی بزرگ و صنعتی، 
سبب نگرانی‌های شدید، صیادان ساحل شرقی استان طی چند 
سال اخیر شده است، اظهار امیدواری کرد: سازمان شیلات 
آن‌طور که گزارش کرده، به مقابله جدی خود با قانون‌شکنی‌ها 
و افزایش نظارت‌ها، و مقابله ادامه دهد، تا حدی که شرایط به 
سال‌های قبل برگردد و این امر برای ساحل‌نشینان قابل لمس 

باشد.  
  وی با قدردانی از تلاش‌های سازمان شیلات در ماه‌های 
اخیر به دلیل لغو مجوز شناورهای خاطی و اقدامات و جدیت 
صورت‌گرفته تاکید کرد: صیانت از منابع آبزی همواره باید مورد 
دغدغه همگان باشد چرا که منابع آبزی علاوه بر حساسیت 
اکولوژیکی، در قرن‌های متمادی محل کسب درآمد و معاش 
ساحل‌نشینان بوده و هستند و نمی‌توان با صید صنعتی و مخرب، 

این منابع را از بین برد.

 عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به برخی از گلایه‌ها و 
نارضایتی‌ها به ویژه در قشم، پیرامون عدم رعایت عدالت در 
واگذاری مجوزهای صیادی اضافه کرد: بسیاری از ساحل‌نشینان 
که در هرمزگان صیادی شغل آباء و اجدادیشان است، بر این 
عقیده اند که سهم مجوزهای واگذار شده صیادی به مردم استان، 
به نسبت سایر استان‌های ساحلی جنوبی کمتر است و بعضا 
سهمیه مربوط به استان در حالی به صیادان استان‌های دیگر 
واگذار شده و می‌شود که بسیاری از صیادان فعال بومی به دلیل 

کمبود سهمیه موفق به دریافت مجوز نشده‌اند.
 هاشمی تختی تاکید کرد: سازمان شیلات در این زمینه رضایت 

صیادان و ساحل‌نشینان استان را فراهم کند.
  وی همچنین از رییس سازمان شیلات کشور به دلیل انتصاب 
یک مدیر هرمزگانی بر مسند اداره شیلات کیش قدردانی و 
یادآور شد: مجمع نمایندگان هرمزگان با دغدغه‌ای که در 
حوزه‌های شیلاتی و آبزی‌پروری دارد آماده هرگونه همکاری 
با مدیران سازمان شیلات باهدف توسعه و پایداری مشاغل و 

صنایع وابسته شیلاتی است.

جولان مدل‌های غربی 
در صنعت پوشاک
 استفاده از ظرفیت پوشش‌های بومی و سنتی
 برای مقابله با فرهنگ غربی 

  کوی آیت الله غفاری)شهناز( بندرعباس قدیمی ترین 
محله بندرعباس غرق در محرومیت است. محله ای که 
با بیش از نیم قرن قدمت همچنان محروم ترین محله 

باقی مانده است.
  محله ای با خانه های فرسوده که هر لحظه امکان ریزش 
آن حتی بدون نیاز به بلای طبیعی وجود دارد،خانه هایی که 
به بازسازی و مرمت نیاز دارند. کوی آیت الله غفاری)شهناز( 
که جوانان زیادی را برای انقلاب داده است، همچنان محروم 
مانده و مسئولین فکری برای محله نمی کنند و همه وعده ها 
در حد همان حرف و وعده باقی می ماند. حتی سنددار شدن 

خانه هایشان هم در حد همان وعده ماند چرا که برای سنددار 
شدن خانه ها باید هزینه های هنگفتی را بپردازند که مردم 

محله توانایی پرداخت آن را ندارند.
  محله ای با کوچه های باریک و بدون روشنایی اگر از 
 این کوچه ها بگذری با معتادان و بی خانمان ها مواجهه 
 می شوی که از تاریکی محله برای زورگیری و کیف قاپی استفاده 
می کنند که خود باعث بی امنیت بودن محله شده است، اگر 
خانه ای دچار آتش سوزی شود چگونه ماشین آتش‌نشانی 
باید از این کوچه های باریک عبور کند و جلوی پیشروی 
آتش را بگیرد و یا اگرفرد بیمار در این محله بخواهد با 

اورژانس تماس بگیرد که او را سریع به بیمارستان برساند 
آمبولانس نمی تواند به داخل محله بیاید.

 اهالی و مردم این منطقه افرادی نجیب و خون گرم هستند 
اما از تبعیض خدمات رسانی در محلات و وجود مشکلات 

فراوان در این محله گله مند هستند.
  محله آیت الله غفاری مشکلات زیادی از جمله خانه هایی با 
بافت فرسوده و بدون سند، کوچه های تنگ و تاریک، کمبود 
سطل زباله ، و نبود پارک مناسب برای کودکان محله و هزاران 

مشکل لاینحل دیگر دارد که همت مسئولین را می طلبد.
 معصومه زارعی

شهناز درد دارد
یادداشت

       

سگ های ولگرد  شهرک پیامبر اعظم )ص( اعتصاب کردند
  سگ های ولگرد شهرک مسکونی پیامبر 
اعظم )ص ( شهر بندرعباس در اقدامی 

بحث بر انگیز دست به اعتصاب زدند.
  پیر سگی   که به عنوان نماینده و ریش 
سفید سگ های بلا صاحب خود را معرفی 
کرده،  اظهار داشت: اوضاع جمعیتی مان رو 
به افزایش است اما  بدست آوردن غذا کمی 
برایمان سخت شده است.از سال گذشته  تا 
کنون بیش از دوبرابر کثرت جمعیت داشته‌ایم 
اما خطراتی ما را تهدید می کند،یکی از آن 
خطرها را می توان وجود عوامل انسانی عنوان 
کرد.به گفته این سگ پیر و فرتوت، از سالیان 
قدیم اینجا مکان زندگی آبا و اجدادی مان 
بوده  اما با ورود انسان ها زندگی ما را مختل 

کرده اند.
  البته امکانات خوبی توسط انسان ها برایمان 
فراهم شده است، در ایستگاه های سطل زباله 
پلاستیک ها را پاره می کنیم و عطر و بوی 

خوبی را به مشام هم نوعان مان می رسانیم، 
سالیان پیش سایه بالای سر ما  فقط در 
روزهای ابری رقم می خورد اما با ساخت 
و سازهای نیمه تمام مامن  خوبی را برای 
استراحت و خلال کردن دندان هایمان فراهم 

شده است. 
  چند سالی بود که رعب و وحشت را به دل 
کسی نینداخته بودیم و حال شرایطی فراهم 
شده است تا با جولان دادن به صورت انفرادی 
و دسته جمعی در خیابان های این شهرک 
بزرگ مسکونی و حتی در نقاط دور دست 
در مراکز شهری نیز غرشی  نماییم و عرض  

اندامی داشته باشیم.
  شواهد نیز در این رابطه موجود است می 
توانید به بیمارستان شهید محمدی بروید  و از 
عوامل انسانی پرونده  های گزیدگی را بررسی 
کنید که از سال قبل تا کنون چه اقداماتی را 
در راستای سگ بودنمان انجام داده ایم و در 

آخرین مورد نیز جزیره قشم  شاهد جولان هم 
نسلان ما بوده است که جان یک کودک را به 
راحتی و در کمال آرامش گرفت و آب از آب 
نیز تکان نخورد.تشکیل گروه سگ های دالتون 
نیز بخشی از کارکردهای طایفه ای ما در شهر 
بندرعباس است که ایجاد رعب و وحشت، 
اختال در نظم عمومی ، ترساندن زنان و 
کودکان و همچنین رژه  در صف ماشین ها از 

رسالت های کاری این گروه است.
  مهم ترین دستاورد ما نیز تغییر اکوسیستم 
مخصوصا در شهرک پیامبر اعظم )ص( شهر 
بندرعباس است چرا که با وجود ما گربه ها 
همانند موش سرشان را در لانه کرده اند و 

جایگاهی برای جولان دادن ندارند.
   گویا حرف هایی را مبنی بر مبارزه با 
دسته جات ما در محافل عمومی عنوان کرده 
اند اما باید گفت این سناریو از سال های 
قبل نیز اتخاذ شده بود ولی آب از آب تکان 

نخورد و هر روز قوی تر از دیروز به زندگی با 
شهروندان پرداخته ایم. 

  در ادامه باید گفت سمفونی زیبایی از لاوه 
زدن یا همان پارس کردن ، شب هنگام در 
مکان های مختلف شهرک پیامبر اعظم )ص( 
اجرا می شود که شنوندگان زیادی دارد و 
هشتاد درصد از سکنه در این شهرک تا پاسی 
از شب مخاطب خاص این سمفونی زیبا 
هستند. البته از همین تریبون اعلام می کنیم 
که آمادگی اجرا در بهترین تالارهای شهر را 
داریم و در عوض گرفتن بلیط ما را با تکه‌های 

استخوان می توانید همراهی کنید.
  در پایان باید گفت از عوامل انسانی 
خواهشمندیم حقوق شهروندی را رعایت 
کنند و با سنگ و چوب ما را بدرقه نکنند زیرا 
تصمیمات و گزینه های روی میز و زیر میز 

فراهم آمده است.
 محمدامین عالی پور

طنز


